Отчет начальника МО МВД России «Дзержинский» подполковника полиции С.П. Мошковского перед представительным органом (Тасеевским районным Советов депутатов) за  2019 год
Уважаемые депутаты!
     На протяжении 2019 года личным составом отделения полиции (дислокация с.Тасеево) МО МВД России «Дзержинский» реализовывался комплекс организационных и практических мер, направленных на выполнение задач, определенных Президентом Российской Федерации, Постановлениями Правительства РФ, а также Директивными требованиями МВД России и ГУ МВД России по Красноярскому краю.

Анализ оперативной обстановки на территории обслуживания ОП МО МВД России «Дзержинский» в истекшем периоде т.г. показал, что количество зарегистрированных преступлений возросло на 2,6% (всего 160).  Всего расследовано 119 преступлений (-7%), приостановлено – 35 (ПГ – 32), процент раскрываемости – 77,3% (ПГ – 80%).

Зарегистрировано 24 преступлений относящихся к категории тяжких и особо тяжких (ПГ – 36). Расследовано данной категории 15 преступлений. Раскрываемость тяжких преступлений составила – 78,9% (ПГ – 71,8%).

Зарегистрировано 2 убийства (ПГ – 3), три умышленных причинений гражданам тяжкого вреда здоровью (ПГ – 3).

За 12 месяцев т.г. на обслуживаемой территории не совершено криминальных деяний по таким составам как разбойные нападения, хулиганства, ДТП со смертельным исходом. 
По итогам отчётного периода на территории Тасеевского района зарегистрировано 52 кражи (+8,3%). Расследовано 29 (-19,4%, ПГ-36), приостановлено 19 краж (АППГ-15). Раскрываемость данного вида преступлений составляет 60,4% (ПГ – 70,6%). При этом на 37,5% отмечено снижение квартирных краж (с 8 до 5), из них расследовано 3, приостановлено 1, процент раскрываемости квартирных краж возрос до 75% (ПГ – 66,7%).   

За 12 месяцев 2019 года несовершеннолетними совершено 3 преступления (-57,1%; ПГ-7).

            За отчетный период январь - декабрь 2019 г. на территории обслуживания лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения совершено 56 (+1,8%) преступлений. 

В отчетном периоде, на территории обслуживания  ОП наблюдается снижение числа преступлений совершенных лицами, ранее совершавшими преступления. За 12 месяцев 2019г. на территории района совершено 74 (-14,9%; ПГ-87) таких преступления. 
Количество совершенных преступлений в общественных местах возросло на 18,5% (с 27 до 32), в т.ч. совершенных на улицах на 8,7% (с 23 до 25).

По линии с незаконным оборотом наркотиков.

По фактам совершения преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков возбуждено 4 уголовных дела (АППГ – 5), из которых 2 окончено расследованием (АППГ-5).
В отчетном периоде участковыми уполномоченными в процессе работы на административных участках особое внимание уделяется выявлению мест произрастания дикорастущей конопли, как в населенных пунктах, так и землях сельскохозяйственного использования. Владельцам усадеб, на которых произрастает дикорастущая конопля, выдаются предупреждения о привлечении к административной ответственности по ст. 10.5 КоАП РФ в случае не уничтожения растений. В отчетном периоде выдано 17 предупреждений, из них 12 физическим лицам, 5 – должностным лицам сельских администраций. Данная работа проводится в течение всего периода вегетации конопли. К административной ответственности по ст. 10.5 КоАП РФ привлечен 1 гражданин.

По ст. 6.9 КоАП РФ привлечено 5 лиц, по ст. 6.9.1 КоАП РФ – 2 лица.
Противодействие экологическим и экономическим преступлениям.

На территории района расположено КГБУ «Усольское лесничество» площадью 881640 га., которое разбито на 7 участковых лесничеств (Тасеевское сельское, Тасеевское, Троицкое, Шумихинское, Бирюсинское, Кайтымское, Суховское). 

- Запас лесных насаждений по лесничеству составляет 116156,3 тыс. кубометров.

- 42 договора аренды для заготовки древесины, 32 арендатора из них 26 юридические лица и 6 индивидуальные предприниматели.

- площадь арендованных лесных участков составляет 265428 га.

- установленный ежегодный объем лесозаготовок – расчетная лесосека по лесничеству 1760,6 тыс. кубометров. вырубается арендаторами 450,8 тыс. кубометров, иными лесозаготовителями 80,8 тыс. кубометров.


На территории района расположено 22 деревоперерабатывающих предприятий. 


В 2019 году т.г. осуществлялась работа по выявлению преступлений, связанных с незаконной порубкой деревьев. Так за прошедший период  выявлено 23 (+4,5%) преступлений, расследовано 13, раскрываемость незаконных рубок 65% (ПГ - 56,5%).
По оконченным уголовным делам лесному фонду причинен ущерб на сумму 5827 тыс. рублей, добровольно погашено на сумму 1138 тыс. рублей, изъято имущества  на сумму 637 тыс. рублей, наложен арест на сумму 1294 тыс. рублей.

За 12 месяцев т.г. было зарегистрировано 4 преступления экономической направленности (должностных гл.30 УК РФ), расследовано 4 преступлений экономической направленности.

Противодействие незаконной миграции
В миграционном пункте ОП  МО МВД России «Дзержинский» (дислокация с. Тасеево) за  2019г. оказано  государственных услуг в сфере миграции 2428 (АППГ-2041). Процент оказания гос. услуг в электронном виде составил 91%. (АППГ-93%). Принято 14 заявлений о выдаче на патент.
          С 01.01.2019 г. МП ОП  МО МВД «Дзержинский» (дислокация с. Тасеево) поставлено на миграционный учет по месту пребывания 145 иностранных граждан (АППГ-138)

В настоящее время на территории Тасеевского района зарегистрированы 22 иностранных гражданина: по месту жительства по разрешению на временное проживание 4 иностранных гражданина (2 гражданина Таджикистана, 1 гражданин Украины, 1 Азербайджана), по виду на жительство зарегистрировано 5 человек (2 гражданина Азербайджана, 1 гражданин Армении, 1 гражданин Беларуссии,1 гражданин без гражданства). По месту пребывания зарегистрировано 19 иностранных граждан (1-Армения, 1- Казахстан, 8 граждан Узбекистана, 6 граждан Китая и 3 гражданина Таджикистана).

В отношении граждан РФ за нарушения паспортного режима составлено 67 административных протоколов (АППГ-67).

          За период 2019 года сотрудниками подразделения по вопросам миграции совместно с сотрудниками ОП  проведено 22 проверки мест пребывания иностранных граждан (АППГ-25). По линии иммиграционного контроля составлено 27 административных протоколов (АППГ-26). По двум административным материалам принято решение о выдворении. Одно решение исполнено. Составлено 6 административных протоколов в отношении иностранных граждан,  незаконно осуществляющих трудовую деятельность (ст. 18.10 КоАП РФ), и 11 административных протоколов на работодателей, в том числе 8 на должностных лиц, незаконно привлекающих иностранную рабочую силу (ч. 1 ст. 18.15 КоАП РФ), 4 административных протокола за неисполнение принимающей стороной обязанностей по миграционному учету (ст.18.9 ч. 4 КоАП РФ). 

        Сотрудниками МП в текущем году выявлено 4 факта фиктивной регистрации иностранных граждан. По трем фактам в отношении принимающей стороны гражданина РФ возбуждены уголовные дела по ст. 322.2 УК РФ. По одному факту иностранный гражданин, имеющий вид на жительство снят с учета. Подготовлена информация в УВМ ГУ МВД России по Красноярскому краю, на основании которого у данного гражданина аннулирован вид на жительство.
         За 2019 год сотрудниками миграционного пункта вынесено 3 решения о неразрешении въезда в РФ и 6 решений о сокращении сроков временного пребывания иностранным гражданам.
         За 2019 год миграционным пунктом наложено 89 штрафов на 400 тысяч рублей, взыскано 85 штрафов на 385 тысяч рублей, процент взыскаемости составил 96,2%.

Противодействие незаконному обороту оружия.

На территории Тасеевского района состоит на учете 596 (АППГ-603) владельцев гражданского оружия, у них 987 (АППГ-949) единицы гражданского оружия, из них:  246 (АППГ-217) единиц нарезного оружия, 727 (АППГ-717) единицы гладкоствольного оружия, 14 (АППГ-14) единиц самообороны (травмат., газов.).

        
В целях   контроля за оборотом оружия в отчетном периоде осуществлено 578  (АППГ-600) проверок владельцев гражданского оружия. В ходе проверок  выявлено 29 (АППГ-16) нарушения правил оборота гражданского оружия, за которые владельцы оружия привлечены к административной ответственности по ст.20.11 КоАП РФ – 23 (АППГ – 16), по ст.20.8 КоАП РФ – 4, ст.20.16 КоАП РФ - 2.

         
Изъято 31 единиц зарегистрированного оружия у граждан (АППГ-27) Кроме того, изъято из незаконного оборота 11 единиц  не зарегистрированного оружия (АППГ-5).

Всего за незаконный оборот оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ за 12 месяцев 2019 года зарегистрировано 10 преступлений (-16,7%; АППГ – 12).  Все преступления данной категории, как 2018 году, так и в отчетном 2019 году, расследованы, 100% раскрываемость.

С применением огнестрельного оружия преступлений в 2019 году не совершалось (ПГ – 1).

Обеспечение безопасности дорожного движения.
На территории Тасеевского района зарегистрировано 12 (ПГ – 9) дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 1 (ПГ – 3), травмировано 14 граждан (ПГ – 12). 

Составлено административных протоколов - 1205, в т.ч. за управление транспортным средством в нетрезвом состоянии и отказ от прохождения медицинского освидетельствования - 58 (+11,5%, ПГ – 52).

         В суд направлено 83 административных материала, (АППГ – 86). По 27 материалам, направленным в суд водители лишены права на управление транспортом, (АППГ – 28). 

В отношении лиц, не уплативших в установленные сроки административный штраф, за т.г. составлено и направлено на рассмотрение мировому судье 19 адм. материалов по ст. 20.25 ч.1 КоАП РФ, по 9 фактам судом наложен административный штраф, 4 – адм. арест, 6 - обязательные работы. 

Административный арест был применен в отношении 24 нарушителей ПДД РФ (АППГ – 23).

За январь-декабрь 2019г. наложено административных штрафов на сумму 1074000 руб. (по 1039 постановлению), взыскано штрафов на сумму – 676850 руб. (по 818 постановлениям).

За нарушения правил дорожного движения инспекторами ДПС ОГИБДД в т.г. на специализированную охраняемую стоянку поставлено 40 единиц транспортных средств до устранения причин задержания (АППГ – 37). 

Выявлено 9 преступлений, совершенных лицом, ранее подвергнутым административному наказанию (ст. 264.1 УК РФ).
Охрана общественного порядка.
Всего проведено 15 мероприятий с массовым участием граждан. На охрану общественного порядка задействовался весь личный состав ОП и 7 членов ДНД.  Нарушений общественного порядка не допущено.
Выявление и пресечение административных правонарушений.
Всего выявлено и привлечено к административной ответственности 1367 лиц, в т.ч. 62 за нарушения антиалкогольного законодательства (ст. 20.20-20,22 КоАП РФ). В ходе оперативно-профилактических мероприятий осуществлялись проверки объектов торговли спиртосодержащей продукцией, выявлено 1 нарушение (ст.14.16 ч.2.1 КоАП РФ – нарушение правил продажи этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции несовершеннолетним). Всего к правонарушителям применены меры о наложении административных штрафов на сумму - 1074 тыс. рублей, взыскано 748,9 тысяч рублей. За неуплату штрафа к административной ответственности (ч.1 ст.20.25 КоАП РФ) привлечено 6 человек.
Предложения о включении в проект постановления Тасеевского районного Совета депутатов:

1. В целях пресечения преступлений, совершаемых в общественных местах, в т.ч. на улицах, противодействия преступлений и правонарушений несовершеннолетних и в отношении них, профилактической работы с лицами, ранее совершавшими преступления и ряда других направлений правоохранительной направленности в 2020 году продолжить осуществление мероприятий подпрограммы «Профилактика правонарушений и предупреждение преступлений на территории Тасеевского района» на 2019-2021 годы.
Уважаемые депутаты!

Завершая свое выступление, хочу сказать, что при всех статистических показателях, характеризующих нашу деятельность, наиболее важным и объективным является мнение граждан, так как именно они ежедневно видят ее результаты и эффективность принимаемых полицией мер.

Благодарю за внимание.
