Отчёт 
о деятельности КГКУ «ЦЗН Тасеевского района»  за 2017 год

на сессии Совета депутатов Тасеевского района 21 февраля 2018 года.

На территории  Тасеевского района проживает 11 632 человека. Трудоспособное население в трудоспособном возрасте  по состоянию  на 1 января  2017 года составляет  6099 граждан. 

Уровень безработицы (отношение численности безработных граждан  к численности экономически активного населения в трудоспособном возрасте) в  Тасеевском районе составляет 2,6 % (сократился по сравнению с аналогичным периодом 2016 года  на 0,3%);

-численность безработных граждан, зарегистрированных в центре занятости Тасеевского района, на 01.01.2018 г. составила 160 человек.
Число обращений жителей района в центр занятости за различными видами услуг в сфере содействия занятости растет. В период с января по декабрь  2017 года специалистами центра предоставлено более 7200 государственных услуг, из них порядка 1027 - в области содействия в подборе подходящей работы, 2757 - по информированию о положении на рынке труда, 1257 -  по профессиональной ориентации. 
В 2017 году специалисты центра занятости населения осуществляли взаимодействие со 120   работодателями района.  Они заявили в службу занятости сведения о   1071 вакансии (в  2016 году - 919 вакансий),  из них 646 вакансий  - по рабочим профессиям и специальностям. 
В Тасеевском районе наиболее востребованы следующие профессии (специальности): водители, продавцы, пекари, повара, уборщики, социальные работники, машинисты котельных.
 Численность граждан, трудоустроенных на постоянную работу при содействии центра занятости, составила  336 человека.

В целях расширения возможности трудоустройства граждан ищущих работу оперативного заполнения кадровой  потребности предприятий района  центр занятости   проводит такие мероприятия, как: гарантированные собеседования, конкурсные отборы, вэб - собеседования.

Однако более значимыми  по масштабу и охвату граждан  являются ярмарки вакансий. В 2017 году были проведены 4 ярмарки - ярмарка  вакансий учебных и рабочих мест, ярмарка для  выпускников и для инвалидов, мини-ярмарка рабочих профессий в которых приняли участие 30 работодателей и 214 граждан.  По результатам проведения ярмарок было  получено 75 вакансии.
В целях повышения эффективности и качества предоставления государственных услуг в сфере занятости населения работодателям и гражданам Тасеевского района  в 2016 году совместно с администрацией Тасеевского района   разработан  проект «Эффективное взаимодействие с работодателями Тасеевского района по заполнению кадровой потребности в 2016-2018 годах».
В связи с этим в 2016 году был проведен опрос работодателей, зарегистрированных в регистре получателей государственных услуг в сфере занятости населения, выявлен круг проблемных вопросов, на решение которых нацелен проект. Развитие партнерских отношений, реализация мероприятий в рамках проекта позволила на 100% выполнить государственное задание в сфере содействия занятости, снизить уровень безработицы в районе. 
С помощью запланированных и реализованных мероприятий проекта удалось в сравнении с аналогичным периодом 2016 года уменьшить коэффициент напряженности на рынке труда  на 2,2 %; увеличить количество работодателей, обратившихся за подбором необходимых работников до 120; увеличить количество работодателей, обратившихся за государственными услугами в электронном виде до 40; увеличить количество свободных вакантных мест с 919 до 1071; увеличить количество работодателей, впервые обратившихся за государственной услугой в подборе необходимых работников в службу занятости с 9 до 11, при этом увеличить количество вакансий, заявленных данными работодателями до 15; увеличить численность безработных граждан, завершивших профессиональное обучение по направлению центра занятости с 53 до 55 человек. 
Средняя заработная плата по заявленным вакансиям в 2017 году составила 18343 рубля.
Анализ структуры обращающихся в  центр занятости населения граждан  подтвердил, что в ней происходят изменения, основной состав обратившихся населения составляют длительно неработающие граждане,  а также ранее не работавшие и не имеющие профессии (специальности). Проблему дисбаланса спроса и предложения на рынке труда и отсутствие у соискателей необходимой квалификации  частично решается организацией профессионального обучения и повышения квалификации граждан, которую проводит центр занятости Тасеевского района ежегодно под «заказ» работодателя. Для координации этого направления на координационном комитете  утвержден список востребованных специальностей   на рынке труда Тасеевского района, для дальнейшего обучения центром занятости безработных граждан.
По профессиональному обучению безработных граждан оказано 57 услуг.  По заявкам работодателей в 2017 году  прошли обучение 40 безработных гражданина и 2 женщины, находящиеся в отпуске по уходу за детьми,  по таким профессиям и специальностям, как  парикмахер, частный охранник,  социальный работник, водитель автомобиля  категории «Д»,  машинист – кочегар и др. 

Также пересмотрена система профессиональной ориентации и профессионального отбора граждан, с учетом ориентирования граждан на профессиональное обучение под потребности работодателя под «гарантированное трудоустройство».  Проводится планомерная работа по повышению престижа рабочих профессий среди молодежи района. 

Организация мероприятий временной занятости способствует снижению напряженности на рынке труда, участие во временных работах помогает безработным гражданам  сохранить мотивацию к труду,  улучшить  материальное положение. Численность граждан, трудоустроенных на временные работы, в 2017 году составила 119 человек. Кроме того, между  работодателями Тасеевского района и центром занятости было заключено 78 договоров на организацию оплачиваемых  общественных работ, в рамках которых было трудоустроено  94 гражданина.  Наиболее активно в этой области сотрудничали с центром занятости Тасеевский сельсовет, Комплексный центр социального обслуживания населения Тасеевского района, Тасеевские школы № 1 и №2, Тасеевская районная больница, районный дом культуры, отдел пенсионного фонда, детские сады №1, № 4,  № 6 и № 8.
Привлечение к временной занятости детей в возрасте от 14 до 18 лет позволяет снизить количество правонарушений со стороны подростков. 85 несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет были трудоустроены в период летних каникул в трудовые отряды старшеклассников. Из 85 ребят, 46 были трудоустроены за счёт средств местного бюджета в отряд главы  Тасеевского района. Средства, выделенные на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время,  из местного бюджета составили 100 тысяч рублей. 
В рамках государственной услуги по содействию самозанятости в 2017 году  4 безработных гражданина с помощью службы занятости открыли собственное дело и получили единовременную финансовую помощь в сумме  по 77 240 рублей каждый, где 800 рублей, предусмотрены на оплату государственной пошлины при регистрации в качестве индивидуального предпринимателя в налоговом органе.         

Безработные граждане зарегистрированы в качестве предпринимателей  по следующим видам деятельности – оказание услуг в области автомобильного детейлинга,  свиноводство, производство шлакоблоков,  создание пчеловодной пасеки. 
 Услуги по переезду в другую местность с целью трудоустройства получили 2 безработных гражданина. Одному гражданину оказана финансовая поддержка при переезде в другую местность с целью трудоустройства по направлению службы занятости в сумме- 48 060 рублей (г. Красноярск, по профессии - повар). Услуги по переселению на новое место жительства для трудоустройства по направлению органов службы занятости получили 2 безработных гражданина.  Одному безработному гражданину и  членам его семьи оказана услуга по переселению из села Тасеево в п. Орловка Дзержинского района и выплачена финансовая поддержка в сумме- 40 000 рублей. 
Численность граждан, трудоустроенных на оборудованные (оснащенные) рабочие места, из числа граждан,  относящихся к категории инвалидов, трудоустроено 2 человека. Рабочие места в районе было создано в ООО «Бастион». Один инвалид был трудоустроен на ранее созданное рабочее место.   Сумма, возмещения работодателям, за создание рабочих мест составила 142 720 рублей.





Психологическую поддержку  в центре занятости получили 55 безработных граждан. Социальную адаптацию прошли 64 человек. Доля нашедших работу (доходное занятие) граждан после получения государственной услуги по социальной адаптации составила-57,8 %.

Проводятся совместные мероприятия с партнерами на рынке труда: управлением  социальной  защиты, отделением Пенсионного фонда. 

В решении вопросов трудоустройства с целью качественного оказания услуг инвалидам партнером учреждения выступает ФГУ «Главное бюро МСЭ  по Красноярскому краю». Ежемесячно  центр занятости  населения  направляет в бюро информацию  о наличии вакантных рабочих мест для приёма инвалидов в счет квоты. Ежегодно в районе проводится «Декада инвалидов». Все это позволило повысить уровень трудоустройства инвалидов. 
Задачи центра занятости населения  на 2018 год

В целях эффективного взаимодействия службы занятости  с работодателями будут проводиться дополнительные мероприятия по информированию работодателей об услугах  службы занятости: рассылка информационных писем,  проведение совещаний с работодателями в районной администрации, размещение вакансий и информации о кадровой потребности работодателей в информационно аналитической системе «Работа в России», на сайте районной администрации, в СМИ. Будет продолжена работа по информированию граждан и работодателей о возможности получения государственных услуг в сфере занятости населения в электронном виде. 
В 2018 году  через реализацию проектов в области занятости населения планируем повысить результативность  и качество оказания государственных услуг через индивидуальный, клиенто-ориентированный  подход к решению вопросов занятости граждан, а также эффективное взаимодействие с работодателями.
