 ОТЧЕТ
о результатах проверки

администрации района и ее структурных подразделений по
выполнению положений районного бюджета на 2016 год в части формирования и исполнения нормативного фонда оплаты труда.
с. Тасеево                                                                       «03» октября 2016 года

На основании пункта 2.3 Плана работы Ревизионной комиссии Тасеевского района на 2016 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии Тасеевского района  от «10» мая 2016 г. № 1 (новая редакция), в соответствии с программой контрольного мероприятия от 02.08.2016г. рабочей группой в составе:

Руководитель рабочей группы: Ефремова Т.Г. - председатель

Члены рабочей группы: Негодяева Т.Н. – инспектор

проведено контрольное мероприятие по теме: «Анализ выполнения положений районного бюджета на 2016 год в части формирования и исполнения нормативного фонда оплаты труда в администрации района и ее структурных подразделениях». 

Цель контрольного мероприятия:
Проверка использования бюджетных средств при формировании фонда оплаты труда в администрации района и ее структурных подразделениях.
Предмет контрольного мероприятия: 
Уставы учреждений и муниципального образования Тасеевский район, коллективные договора, Положения об оплате труда, штатные расписания, приказы, распоряжения по личному составу, трудовые договора с работниками, бюджетная смета, отчет об использовании средств учреждения и другие документы.
Объекты  контрольного мероприятия:
Администрация Тасеевского района, Финансовое управление администрации Тасеевского района, Управление образования администрации Тасеевского района.
Проверяемый период деятельности:  полугодие 2016 года.

Срок проведения контрольного мероприятия: с «15» августа  2016 года  по «15» сентября 2016 года. 

Результаты проверки    
1. Общие сведения.

Администрация Тасеевского района (далее – администрация района) является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления.


Администрация района осуществляет свою деятельность в соответствии с законодательством Российской Федерации и края, Уставом Тасеевского района, решениями районного Совета депутатов, принятыми в пределах полномочий.

Структурными подразделениями администрации района, имеющих в штатной численности муниципальных служащих, являются Управление образования администрации Тасеевского района, Финансовое управление администрации Тасеевского района.


Управление образования администрации Тасеевского района (далее – Управление) является отраслевым (функциональным) органом администрации Тасеевского района, действующим в целях осуществления полномочий органов местного самоуправления Тасеевского района по решению вопросов местного значения, а также отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления Тасеевского района, в области образования, опеки и попечительства, профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.


Учредителем и собственником имущества Управления является муниципальное образование Тасеевский район Красноярского края. От имени муниципального образования полномочия собственника, функции и полномочия учредителя Управления осуществляет администрация Тасеевского района.


Финансовое управление администрации Тасеевского района (далее - Тасеевское РФУ) является уполномоченным органом администрации Тасеевского района по управлению средствами районного бюджета, обеспечивающим проведение единой финансовой политики района, осуществляющим функции по организации исполнения бюджета района.


Учредителем и собственником имущества Финансового управления является муниципальное образование Тасеевский район Красноярского края.


В деятельности, касающейся оплаты труда выборных должностных лиц и муниципальных служащих, администрация района и ее структурные подразделения руководствуются следующими нормативными документами:


- Конституцией Российской Федерации;


- Трудовым кодексом Российской Федерации;


- Федеральным Законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»

- Федеральным Законом от 02.03.2007  № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (далее – Закон 25-ФЗ);


- Законом Красноярского края от 24.04.2008 № 5-1565 «Об особенностях правового регулирования  муниципальной  службы в Красноярском крае» (далее Закон Красноярского края № 5-1565);


- Постановлением Совета администрации Красноярского края от 29.12.2007 № 512-п  "О нормативах формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, и муниципальных служащих" (далее – Постановление Совета администрации Красноярского края № 512-п);


- Уставом Тасеевского района, принятым Решением Тасеевского районного Совета депутатов 16.10.2007 № 20-40 (с изменениями и дополнениями);

- «Положением об оплате труда депутатов, выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, членов выборных органов местного самоуправления и муниципальных служащих Тасеевского района Красноярского края», утвержденным Решением Тасеевского районного Совета  депутатов от 29.12.2015 № 2-20 (далее – Положение об оплате труда);


- иными нормативно-правовыми актами Российской Федерации, Красноярского края, муниципального уровня.

В соответствии с п.1 ст.45 Устава Тасеевского района Решением Тасеевского районного Совета депутатов от 16.12.2015 № 2-9 утверждена структура администрации Тасеевского района. Решением Тасеевского районного Совета депутатов от 27.04.2016 № 4-1 утверждена структура администрации Тасеевского района в новой редакции (с изменениями от 25.05.2016 № 4-12). 


Решением Тасеевского районного Совета депутатов от 17.02.2016 № 3-3 утвержден реестр должностей муниципальной службы в органах местного самоуправления Тасеевского района. 


Предельный размер фонда оплаты труда формируется в соответствии с Постановлением Совета администрации Красноярского края № 512-п из расчета среднемесячного базового должностного оклада и количества должностных окладов, предусматриваемых при расчете предельного размера фонда оплаты труда, а также с учетом средств на выплату районного коэффициента, процентной надбавки к заработной плате за стаж работы в районах Крайнего Севера, в приравненных к ним местностях и иных местностях края с особыми климатическими условиями.

Муниципальное образование Тасеевский район отнесено к пятой группе с численностью населения до 30 тысяч человек, в связи с чем, при расчете годового предельного размера фонда оплаты для муниципального образования Тасеевский район учитываются 57,2 предельного размера должностного оклада по должности "главный специалист".

Предельный размер фонда оплаты труда рассчитывается по муниципальному образованию в целом.


Постановлением администрации Тасеевского района от 19.01.2016 № 16 «Об утверждении фонда оплаты труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, лиц, замещающих иные муниципальные должности, и муниципальных служащих на 2016 год» (далее – Постановление № 16), утверждено количество штатных единиц и годовой фонд оплаты труда выборных должностных лиц и муниципальных служащих по структурным подразделениям.

Утвержденный годовой фонд оплаты труда не противоречит Постановлению Совета администрации Красноярского края № 512-п.

Положением об оплате труда установлена система оплаты труда депутатов, выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, членов выборных органов местного самоуправления (далее – выборные должностные лица) и муниципальных служащих в органах местного самоуправления муниципального образования  Тасеевский район (далее – муниципальные служащие).

Оплата труда выборных должностных лиц состоят из денежного вознаграждения и ежемесячного денежного поощрения.

Оплата труда муниципальных служащих состоит из составных частей денежного содержания, в состав которого включаются:


должностной оклад;


ежемесячная надбавка за классный чин;


процентная надбавка к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну;


единовременная выплата при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска;


материальная помощь.

Предусмотренные в Положении об оплате труда размеры надбавки за работу со сведениями, составляющими государственную тайну  противоречат размерам, указанным в «Правилах выплаты ежемесячных процентных надбавок к должностному окладу (тарифной ставке) граждан, допущенным к государственной тайне на постоянной основе, и сотрудникам структурных подразделений по защите государственной тайны», утвержденных  Постановлением Правительства РФ от 18.09.2006 № 573.

Так, п.1 раздела 10 Положения об оплате труда ежемесячная надбавка к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, имеющими степень секретности "особой важности" - 25 процентов; за работу со сведениями, имеющими степень секретности "совершенно секретно" - 20 процентов; за работу со сведениями, имеющими степень секретности "секретно", - 10 процентов; п. 2 выше названного раздела ежемесячная надбавка за стаж службы в структурных подразделениях по защите государственной тайны при стаже от 1 до 5 лет - 5 процентов к должностному окладу, при стаже от 5 до 10 лет - 10 процентов к должностному окладу, при стаже от 10 лет и выше - 15 процентов к должностному окладу.

Постановлением Правительства РФ от 18.09.2006 № 573 размер ежемесячной процентной надбавки к должностному окладу (тарифной ставке) за работу со сведениями, имеющими степень секретности "особой важности", составляет 50 - 75 процентов, имеющими степень секретности "совершенно секретно" - 30 - 50 процентов, имеющими степень секретности "секретно" при оформлении допуска с проведением проверочных мероприятий - 10 - 15 процентов, без проведения проверочных мероприятий - 5 - 10 процентов; процентной надбавки к должностному окладу (тарифной ставке) за стаж работы сотрудников структурных подразделений по защите государственной тайны от 1 до 5 лет составляет 10 процентов, от 5 до 10 лет - 15 процентов, от 10 лет и выше - 20 процентов.


Приложением 5 Постановления Совета администрации Красноярского края № 512-п определено, что предельными размерами ежемесячной процентной надбавки к должностному окладу за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, и ежемесячной процентной надбавки к должностному окладу за стаж службы в структурных подразделениях по защите государственной тайны являются размеры указанных ежемесячных процентных надбавок, предусмотренные законодательством Российской Федерации.


Выплата указанных выше ежемесячных процентных надбавок осуществляется в пределах установленного фонда оплаты труда.

2. Анализ составления и утверждения штатных расписаний, установление должностных окладов.

2.1. Штатное расписание администрации Тасеевского района на 01.01.2016 года утверждено распоряжением  № 160 от 05.11.2015г. со штатной численностью в количестве 22 единицы.  


В течение полугодия 2016 года изменения в штатное расписание вносились 3 раза. Изменения в штатные расписания утверждались распоряжением Главы  администрации Тасеевского района. В результате внесенных изменений штатная численность муниципальных служащих на 01.07.2016 года составляет 18 единиц.

Штатным расписанием администрации района (графа 13) предусмотрена надбавка «государственная тайна 20%», которая включает надбавку за работу со сведениями, составляющими государственную тайну и надбавку за стаж работы сотрудников структурных подразделений по защите государственной тайны. Анализ штатных расписаний показал, что указанная надбавка у первого заместителя главы администрации района с 01.01.2016г составляет 20% от должностного оклада, с 23.03.2016г – 40%; у главного специалиста по мобилизационной подготовке и обеспечению режима секретности – 30%, у главного специалиста по документообороту и кадровой работе – 10%. 

Должностные оклады выборным должностным лицам и муниципальным служащим установлены согласно «Размеров должностных окладов муниципальных служащих» (далее -  Приложение № 2 к Положению об оплате труда).
2.2. В Управлении образования администрации Тасеевского района на 01.01.2016 действовало штатное расписание, утвержденное 30.11.2015 года. В проверяемом периоде изменения в штатное расписание вносились 6 раз -  20.01.2016, 25.01.2016, 04.03.2016, 09.03.2016, 10.06.2016, 23.06.2016 в связи  с  приемом и увольнением работников. 
 
Действующее штатное расписание утверждено приказом руководителя Управления от  23.06.2016  № 11 в количестве 15 единиц, в том числе муниципальных служащих - 4 единицы. 

Должностные оклады в Управлении установлены согласно Приложения № 2 к Положению об оплате труда.

2.3. В Тасеевском РФУ на 01.01.2016 действовало штатное расписание, утвержденное 31.12.2015 года. В проверяемом периоде изменения в штатное расписание вносились 1 раз - с 04.04.2016, в связи  с  увеличением размера ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет на муниципальной службе от 10 до 15 лет главному специалисту отдела планирования и анализа исполнения бюджета.
 
Штатное расписание утверждено приказом руководителя Тасеевского РФУ от  04.04.2016 № 1 в количестве 11 единиц, в том числе муниципальных служащих - 8 единиц.


Должностные оклады в Тасеевском РФУ установлены согласно Приложения № 2 к Положению об оплате труда.

3. Проверка соблюдения порядка начисления заработной платы.
3.1. В администрации района проверкой установлено несоответствие размеров фактических начислений надбавок за государственную тайну с надбавками предусмотренных в штатном расписании, а именно:


- у первого заместителя главы администрации района фактическое начисление надбавки составило 2640,0 рублей (за работу со сведениями, составляющими государственную тайну 1980,0 рублей (30%), за стаж работы с документами, составляющими государственную тайну 660,0 рублей (10%)), в штатном расписании, действующем с 01.01.2016г по 23.03.2016г, надбавка составляет 1320,0 рублей (20%);

- у главного специалиста по мобилизационной подготовке и обеспечению режима секретности фактическое начисление составило 1508,40 рублей (за работу со сведениями, составляющими государственную тайну 1131,30 рублей (30%), за стаж работы с документами, составляющими государственную тайну 377,10 рублей (10%)), в штатных расписаниях надбавка составляет 1131,30 рублей (30%);

- у главного специалиста по документообороту и кадровой работе фактическое начисление составило 754,20 рублей (за работу со сведениями, составляющими государственную тайну 377,10 рублей (10%), за стаж работы с документами, составляющими государственную тайну 377,10 рублей (10%)), в штатных расписаниях надбавка составляет 377,10 рублей (10%).

Данный факт свидетельствует о том, что  в штатных расписаниях ежемесячная надбавка за государственную тайну отражена в размере не  соответствующему фактическому начислению.


Решением Тасеевского районного Совета депутатов от 29.12.2015 № 2-20 утвержден Порядок установления и выплаты надбавки за особые условия муниципальной службы муниципальным служащим в Тасеевском районе, размер которой составляет:


- по высшей муниципальной должности от 20% до  90% должностного оклада;

- по главной и ведущей муниципальной должности от 20% до 80%  должностного оклада;


- по старшей и младшей муниципальной должности от 20% до 60% должностного оклада. 

Конкретный размер данной надбавки устанавливается распоряжением администрации Тасеевского района о назначении, приеме, переводе, перемещении или отдельным распоряжением в отношении муниципальных служащих администрации Тасеевского района, руководителей структурных подразделений администрации Тасеевского района на основании ходатайства заместителей Главы администрации Тасеевского района или приказом руководителей структурных подразделений администрации района в отношении  муниципальных служащих данного структурного подразделения с учетом основных критериев для установления надбавки. Распоряжение, которым установлена ежемесячная надбавка за особые условия муниципальной службы, объявляется муниципальному служащему под роспись.

В нарушении данного требования по вновь принятому работнику на должность ведущего специалиста по экономическим вопросам, в распоряжении администрации района от 25.05.2016 № 55 л/с о назначении на должность муниципальной службы не указан конкретный размер данной надбавки. В распоряжении указано, что оплата осуществляется согласно штатного расписания, ознакомление работника под роспись с конкретным размером указанной надбавки не осуществлено.

В зависимости от группы должностей надбавка за особые условия муниципальной службы установлена муниципальным служащим администрации района по максимальной процентной ставке. 

В Положении о выплате ежемесячного денежного поощрения муниципальным служащим, утвержденным Решением Тасеевского районного Совета депутатов от 29.12.2015 № 2-20, размер данной надбавки составляет от 0,5 до 2,6 должностного оклада в зависимости от конкретной должности муниципальной службы и соблюдении условий, предусмотренных п.3 Положения. Конкретный размер денежного поощрения в отношении конкретного муниципального служащего устанавливается распоряжением или приказом работодателя. 

Данная надбавка установлена муниципальным служащим администрации района штатным расписанием по максимальному значению.   


Отдельное распоряжение на установление конкретного размера денежного поощрения в отношении конкретного муниципального служащего не издавалось.


Решением Тасеевского районного Совета депутатов от 29.12.2015 № 2-20 утверждено Положение о премировании и выплате материальной помощи, п. 2.2 которого определены основания выплаты премии:

   
- за успешное и добросовестное исполнение муниципальным служащим своих должностных обязанностей;
   
- продолжительную и безупречную службу;

   
- выполнение заданий особой важности и сложности.

Премирование производится актом работодателя.

         
В п. 1 раздела 11 Положения об оплате труда указано, что размер премирования муниципальным служащим ограничивается пределами установленного фонда оплаты труда.


В проверяемом периоде премия муниципальным служащим администрации района выплачивалась ежемесячно в размере 22,5% от должностного оклада. 


В распоряжениях администрации района на премирование муниципальных служащих указана ссылка на локальные нормативные акты, утративших силу (решение Тасеевского районного Совета депутатов от 26.01.2006 № 6-3 «Об утверждении Положения об установлении значений размеров оплаты труда депутатов, выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, членов выборных органов местного самоуправления и муниципальных служащих», постановление администрации Тасеевского района от 19.06.2006 № 121 «Об утверждении положения о премировании, единовременной выплате при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и выплате материальной помощи»), кроме того в распоряжениях отсутствуют основания выплаты премии.

В соответствии с отчетными данными администрации района на 01.07.2016 года структурными подразделениями оплата труда за полугодие 2016 года составила:


- Глава района - 55,5% от утвержденного годового фонда оплаты труда;


- Тасеевский районный Совет депутатов - 55,2% от утвержденного годового фонда оплаты труда;


- Контрольно-счетный орган -  48,4% от утвержденного годового фонда оплаты труда;


- Администрация района - 69,4% от утвержденного годового фонда оплаты труда.   

За полугодие 2016 года начислено и выплачено премии муниципальным служащим администрации района в размере 124523,24 рублей.

На основании внесенных изменений в Земельный кодекс РФ с 01.03.2015г полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена в границах поселений, переходят сельским поселениям. В связи с этим, администрацией района незаконно выплачена заработная плата главному специалисту по земельным вопросам в сумме 88230,53 рублей (за период с 01.01.2016 по 22.03.2016). 


Из выше сказанного следует, что администрацией Тасеевского района излишне начислено и выплачено средств в сумме 212753,77 рублей (124523,24 руб. +  88230,53 руб.). Данные нарушения привели к увеличению расходов районного бюджета за полугодие 2016 года и классифицируются как незаконное использование бюджетных средств.

Кроме того, за полугодие 2016 года дополнительно понесенные расходы, связанные с увольнением специалистов, составили 280106,88 рублей (пояснительная записка в разрезе сумм по специалистам прилагается).


3.2. Согласно условий раздела 7 Положения об оплате труда указано, что распоряжение, приказ, которым установлена ежемесячная надбавка за особые условия муниципальной службы, объявляется муниципальному служащему под роспись. В Управлении образования администрации Тасеевского района размер надбавок отражен в трудовых договорах, которые завизированы подписями сторон. Размеры надбавки по конкретным сотрудникам установлены приказами руководителя Управления. 

В Управлении размер надбавки группы должности «главная» составляет 80 процентов должностного оклада, размер надбавки группы должности «старшая» составляет 60 процентов должностного оклада, т.е. в зависимости от группы должностей надбавка за особые условия муниципальной службы установлена муниципальным служащим Управления по максимальной процентной ставке.

Размеры надбавки за выслугу лет установлены в соответствии с разделом 8 Положения об оплате труда.
 
Ежемесячная процентная надбавка за работу со сведениями, составляющими государственную тайну, в Управлении отсутствует.

Согласно условиям раздела 9 Положения об оплате труда размер ежемесячного денежного поощрения составляет от 0,5 до 2,6 должностного оклада по конкретной должности муниципальной службы. В Управлении указанное денежное поощрение установлено максимальное - 2,6 должностного оклада (приказ от 30.11.2015 № 211).  


Размеры надбавки за классный чин  установлены в соответствии с   разделом 6 Положения об оплате труда.

В Управлении  локальный документ о премировании отсутствует, премии в соответствии с нормами раздела 11 Положения об оплате труда не начислялись и не выплачивались.


Размер единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска составляет 3,5 оклада, что соответствует разделу 12 Положения об оплате труда. 

Ревизионной комиссией по лицевым счетам работников проверено начисление единовременной выплаты и установлено следующее:  


- ведущему специалисту в июне 2016 года при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска произведено начисление единовременной выплаты в размере 19954,40 рублей. Фактически сумма должна составлять 19594,40 рублей (3499,00*3,5*1,6), где 3499,00 рублей – оклад согласно штатного расписания, 3,5 – количество окладов согласно раздела 12 Положения об оплате труда, 1,6 – районный и северный коэффициенты. Излишне начисленная и выплаченная единовременная выплата составила 360,00 рублей. 


Во время отсутствия сотрудников  Управления (отпуск, командировка и т.д.) доплата за  совмещение обязанностей не производится.


Выплата материальной помощи специалистам Управления в проверяемом периоде отсутствует.

 
В ходе контрольного мероприятия проверено соблюдение предельного фонда оплаты труда за полугодие 2016 года и установлено следующее: 

- фонд оплаты труда за полугодие 2016 года составил 70,4% от утвержденного годового фонда оплаты труда.

3.3. Согласно условий раздела 7 Положения об оплате труда указано, что распоряжение, приказ, которым установлена ежемесячная надбавка за особые условия муниципальной службы, объявляется муниципальному служащему под роспись. В Тасеевском РФУ размер надбавок отражен в трудовых договорах, которые завизированы подписями сторон. Размеры надбавки по конкретным сотрудникам установлены приказами руководителя Тасеевского РФУ. В Тасеевском РФУ размер надбавки группы должности «главная» составляет 80 процентов должностного оклада, размер надбавки группы должности «старшая» составляет 60 процентов должностного оклада, т.е. в зависимости от группы должностей надбавка за особые условия муниципальной службы установлена муниципальным служащим Тасеевского РФУ по максимальной процентной ставке

Размеры надбавки за выслугу лет установлены в соответствии с разделом 8 Положения об оплате труда.
 
Ежемесячная процентная надбавка за работу со сведениями, составляющими государственную тайну,  установлена руководителю Тасеевского РФУ в размере 20 процентов к должностному окладу. Размер надбавки не противоречит  Постановлению Правительства РФ от 18.09.2006 № 573 «О предоставлении социальных гарантий гражданам, допущенным к государственной тайне на постоянной основе, и сотрудникам структурных подразделений по защите государственной тайны».

Согласно условиям раздела 9 Положения об оплате труда размер ежемесячного денежного поощрения составляет от 0,5 до 2,6 должностного оклада по конкретной должности муниципальной службы. В Тасеевском РФУ указанное денежное поощрение установлено максимальное - 2,6 должностного оклада.

Размеры надбавки за классный чин  установлены согласно раздела  6 Положения об оплате труда.

Тасеевским  РФУ разработано Положение «О премировании, единовременной выплате при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска и выплате материальной помощи муниципальным служащим» (далее – Положение Тасеевского РФУ) и утверждено приказом б/н от 30.01.2006г. Данное Положение Тасеевского РФУ применяется в настоящее время и не упразднено  (пересмотрено) в связи с утратившим силу  решения Тасеевского районного Совета депутатов от 26.01.2006 № 6-3 «Об утверждении Положения об установлении значений размеров оплаты труда депутатов, выборных должностных лиц, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, членов выборных органов местного самоуправления и муниципальных служащих».

Ревизионной комиссией по лицевым счетам работников проверено начисление премии и установлено следующее:  

- в январе и феврале 2016 года муниципальным служащим производилось начисление премии – 22,5% от оклада за подготовку документов и сдачу годового отчета об исполнении бюджета Тасеевского района за 2015 год (приказ № 1 л/с от 28.01.2016 и приказ № 2 л/с от 25.02.2016).


Размер единовременной выплаты при предоставлении ежегодного оплачиваемого отпуска составляет 3,5 оклада, что соответствует разделу 12 Положения об оплате труда.

Во время отсутствия сотрудников  Тасеевского РФУ (отпуск, командировка и т.д.) доплата за  совмещение обязанностей не производится.


Выплата материальной помощи специалистам Тасеевского РФУ в проверяемом периоде отсутствует.

 
В ходе контрольного мероприятия проверено соблюдение предельного фонда оплаты труда за полугодие 2016 года и установлено следующее: 

- фонд оплаты труда за полугодие 2016 года составил 69,5% от утвержденного годового фонда оплаты труда.
Председатель

Ревизионной комиссии

Тасеевского района                                                                      Т.Г. Ефремова
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