ОТЧЕТ

о результатах проверки 
реализации полномочий органов местного самоуправления Тасеевского района  по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения.
с. Тасеево                                                                                22 января 2016г.                                                                                                            
На основании пункта 1.4.7 годового плана работы Счетной палаты Красноярского края на 2015 год, в соответствии с единой программой проведения совместного экспертно-аналитического мероприятия от 07.10.2015 № 54п рабочей группой Ревизионной комиссии Тасеевского района проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Анализ реализации полномочий органов местного самоуправления Тасеевского района по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения».
Цель мероприятия:

Анализ реализации полномочий органов местного самоуправления Тасеевского района по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения.
Предмет мероприятия: 
Деятельность органов местного самоуправления по реализации полномочия органов местного самоуправления Тасеевского района по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронения.
Объект  мероприятия:

Муниципальное образование Тасеевский сельсовет, МБУ «Тасей». 

Проверяемый период деятельности:  2014 год, текущий период 2015 года.
Срок проведения контрольного мероприятия:  с 05 ноября  по 17 ноября 2015 года. 
По проведенной проверке составлена справка, подписана в соответствующем порядке.
Результаты проверки
На территории Тасеевского района муниципальное кладбище расположено по адресу: с.Тасеево, ул. Дзержинского, 120 «а». Межпоселенческие места захоронения на территории отсутствуют.

Согласно статьи 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения относится к полномочиям поселения, то есть к полномочиям Тасеевского сельсовета. 
В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», ст.14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Постановлением администрации Тасеевского сельсовета Тасеевского района от 06.12.2011г. № 211 для осуществления полномочий  органов местного самоуправления по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронений создано Муниципальное бюджетное учреждение «Тасеевское муниципальное кладбище», утвержден Устав.
 Постановлением администрации Тасеевского сельсовета Тасеевского района от 26.11.2013г. № 266 Муниципальное бюджетное учреждение «Тасеевское муниципальное кладбище» переименовано в Муниципальное бюджетное учреждение «Тасей». Утвержден Устав Муниципального бюджетного учреждения «Тасей» в новой редакции.
Директором учреждения назначена Завершинская Надежда Борисовна. Установлена предельная штатная численность в количестве 4 штатных единиц.
Для создания нового места погребения Администрацией Тасеевского сельсовета получено положительное Заключение Государственной Санитарно-Эпидемиологической службы Российской Федерации от 27.12.2004г. № 51ТЦ02.000.12.04 о том, что требования, установленные в проектной документации рабочего проекта «Кладбище» с. Тасеево соответствуют  государственным санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.

В соответствии со ст.20, 29, 34 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 25.10.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним»,  решения Тасеевского районного Совета депутатов от 05.03.2009г. №34-5 «Об утверждении положения о порядке предоставления  земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, для целей, не связанных со строительством», ст.46 Устава Тасеевского района Красноярского края, Постановлением администрации Тасеевского района от 01.03.2011 г. № 60 «О предоставлении в постоянное (бессрочное) пользование земельного участка, расположенного с. Тасеево, ул. Дзержинского, 120 «А» на основании заявления администрации Тасеевского сельсовета Тасеевского района в постоянное (бессрочное) пользование предоставлен земельный участок, общей площадью 28000 кв.м. для размещения и эксплуатации муниципального кладбища. 

Земельный участок зарегистрирован в надлежащем порядке, получено Свидетельство о государственной регистрации права от 26.01.2012г. 24ЕК 227442.

Согласно статьи 55 Градостроительного кодекса Российской Федерации администрацией Тасеевского сельсовета получено разрешение от 18.05.2011 г. № RU24536000-1 на ввод в эксплуатацию объекта капитального строительства кладбища для с. Тасеево, расположенного по адресу: с. Тасеево, ул. Дзержинского, 120 А. Объект состоит из административного здания площадью 16,9 кв.м., навеса – 20,4 кв.м., уборной – 3,4 кв.м., ворот 5,56 кв.м., забора – 744,1 м., участка захоронения – 27959,3 кв.м.
На основании Устава Тасеевского сельсовета Тасеевского района Красноярского края, руководствуясь Федеральным законом от 12.01.1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Законом Красноярского края от 24.04.1997 № 13-487 «О семейных (родовых) захоронениях на территории Красноярского края», Решением Тасеевского сельского Совета депутатов от 27.09.2011г. № 21-106 утверждено Положение «Об организации похоронного дела в Тасеевском сельсовете Тасеевского района».

Статьей 2 Положения «Об организации похоронного дела в Тасеевском сельсовете Тасеевского района» к компетенции администрации Тасеевского сельсовета в области организации похоронного дела относятся:

1)осуществление организации похоронного дела на территории Тасеевского сельсовета Тасеевского района Красноярского края;

2)принятие решения о создании мест погребения на территории Тасеевского сельсовета Тасеевского района Красноярского края в соответствии с генеральным планом, иными документами территориального планирования;

3)осуществление отвода земельного участка для размещения места погребения в соответствии с действующим земельным законодательством Российской Федерации, а также в соответствии с проектной документацией, утвержденной в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и законодательством Красноярского края;

4)создание специализированной службы по вопросам похоронного дела, определение ее функций и порядка ее деятельности;

5)определение стоимости услуг, предоставляемых согласно перечню услуг по погребению;

6)определение стоимости услуг, оказываемых специализированной службой при погребении умерших при отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников либо законного представителя умершего или при невозможности осуществить ими погребение, а также при отсутствии иных лиц, взявших на себя обязанность осуществить погребение, и умерших, личность которых не установлена отделом полиции;

7)рассмотрение и принятие мер по жалобам граждан, связанным с нарушением специализированной службой прав граждан на предоставление услуг по погребению умерших;

8)рассмотрение заявлений граждан о создании семейных захоронений и принятие решения о выделении земельных участков под них;

9)организация учета захоронений, в том числе семейных захоронений.

В нарушение статьи 2 данного Положения администрацией Тасеевского сельсовета не осуществляются функции, указанные в пунктах 1, 4, 5, 6, 7.

Статьей 3 Положения, организация похоронного дела должна осуществляться администрацией Тасеевского сельсовета через специализированную службу. Функция специализированной службы может быть закреплена за муниципальным унитарным предприятием, муниципальным учреждением или за иным юридическим лицом на основании договора.

Взаимодействие специализированной службы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, оказывающими ритуальные услуги, должно осуществляется на основании договора.

Хозяйственную деятельность на общественных кладбищах, их содержание также должна осуществлять специализированная служба.

В нарушение Положения «Об организации похоронного дела в Тасеевском сельсовете Тасеевского района» созданное учреждение МБУ «Тасей» не наделено статусом «Специализированная служба».
В соответствии с Уставом МБУ «Тасей», утвержденным постановлением администрации Тасеевского сельсовета от 31.03.2014г. № 65, учреждение является некоммерческой организацией, обеспечивающей реализацию полномочий исполнительно-распорядительного органа местного самоуправления муниципального образования «Тасеевский сельсовет», к одним из которых относится организация ритуальных услуг и содержание мест захоронения. 

В пункте 3.8 Устава по осуществлению вида деятельности «содержание мест захоронений и предоставление услуг, связанных с организацией похорон» указаны следующие услуги:

- организация  предоставления участков земли для захоронений на территории кладбища по ул. Дзержинского, 120 А;

- предоставление мест для одиночных захоронений;

- предоставление участков земли для создания мест семейных захоронений (по заявлениям граждан);

- регистрация и учет всех видов захоронений на территории учреждения и обеспечение хранения книг регистрации захоронений и представленных заявителями документов;

- предоставление сведений, содержащихся в книге регистрации по запросам государственных органов в соответствии с их полномочиями, установленными законодательством;

- благоустройство территории кладбища муниципального образования.

Согласно Федерального закона от 12.01.1996 N 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле" под гарантированными услугами по организации похорон подразумевается процесс, включающий в себя:

- оформление документов, необходимых для погребения;
- предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения;

- перевозка тела (останков) умершего на кладбище (в крематорий);

- погребение (кремация с последующей выдачей урны с прахом).
Уставом МБУ «Тасей» предусмотрены услуги по организации похорон, однако, фактически организация ритуальных услуг учреждением не оказывается. Учреждение занимается только благоустройством, в том числе и на территории муниципального кладбища, и отводом земельных участков для захоронений.

В соответствии с муниципальным заданием учреждение осуществляет на территории муниципального кладбища покос травы, очистку и вывоз мусора из мусоросборника, расчистку дорожек и подъезда от снега, ремонт деревянного ограждения кладбища.

Для учета одиночных захоронений на кладбище по ул. Дзержинского, 120 А в МБУ «Тасей» ведется «Книга регистрации захоронений». Книга прошнурована, пронумерована и скреплена печатью учреждения.

МБУ «Тасей» осуществляет резервирование земельных участков для семейных захоронений. В соответствии с Законом Красноярского края от 24.04.1997 № 13-487 «О семейных (родовых) захоронениях на территории Красноярского края», Уставом  учреждения, предоставление участка земли для семейного захоронения носит заявительный характер. Решение о создании семейного захоронения принимается администрацией Тасеевского сельсовета. По итогам рассмотрения заявления, принятое решение утверждается постановлением Главы администрации Тасеевского сельсовета.

Информация, о создании на территории муниципального общественного кладбища семейных захоронений, регистрируется в «Книге учета семейных захоронений».

На каждое семейное захоронение МБУ «Тасей» оформляет паспорт семейного захоронения. В нарушении ст.11 Закона Красноярского края от 24.04.1997 № 13-487 «О семейных (родовых) захоронениях на территории Красноярского края» в паспортах семейного захоронения отсутствует информация о размере земельного участка, выделенного для семейного захоронения.

В проверяемом периоде организацией ритуальных услуг на территории муниципального образования Тасеевский сельсовет фактически занимаются ООО «Ритуальные услуги» и  ИП Спиряев А.А. без заключения муниципальных контрактов.  Ранее с ними были заключены договора на сотрудничество до переименования МБУ «Тасеевское муниципальное кладбище» в МБУ «Тасей». Порядок сотрудничества сторон заключался в информировании МБУ «Тасеевское муниципальное кладбище» о предстоящем захоронении  и согласовании места для копки могил. В рамках договора данные мероприятия проводились с целью исключения  случаев самовольного захоронения, а также полного и достоверного учета всех захоронений на муниципальном кладбище.

  В связи с переименованием учреждения, дополнительные соглашения к договорам не составлялись, письменная информация об изменении наименования второй стороне договора не направлялась.

В нарушение статьи 9 Федерального закона от 12.01.1996 N 8-ФЗ "О погребении и похоронном деле" стоимость услуг, предоставляемых в соответствии с гарантированным государством перечнем услуг по погребению, администрацией Тасеевского сельсовета не установлена.    

Погребение на территории Тасеевского сельсовета осуществляется в основном за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, иных лиц, взявших на себя обязанность по погребению, с последующей выплатой им социального пособия на погребение.

 При отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников, а также при отсутствии иного лица, взявших на себя обязанность осуществить погребение умершего, погребение производится за счет средств ООО «Ритуальные услуги» с последующей выплатой социального пособия, как лицу, взявшему на себя обязанность по погребению.

 Во время проверки Ревизионной комиссией сделан запрос в ООО «Ритуальные услуги», проанализирован прейскурант цен от 2011 года  (действующий в 2015 году), установлено, что цена по гарантированному государством перечню услуг по погребению составляет 10500,0 рублей. ООО «Ритуальные услуги» предоставляются скидки в размере 10%, 20% в зависимости от возможности обратившихся оплатить данные услуги. В связи выше изложенного, цены на погребение составляют 8400,0 рублей, 9450,0 рублей, что превышает выплату социального пособия на погребение.

В бюджете Тасеевского сельсовета средства по подразделу 0503 на статью «Организация и содержание мест захоронения» не заложены. Предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 1448788,0 рублей по статье «Благоустройство» на 2014 год, 1612170,63 рублей на 2015 год.
Решением Совета депутатов Тасеевского сельсовета от 25.11.2011г. № 24-117 утвержден Порядок принятия решений об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений Тасеевского сельсовета. Пунктом 4 Порядка утверждено, что решение об установлении тарифов принимается администрацией Тасеевского сельсовета. 
На основании  данного Порядка постановлением администрации Тасеевского сельсовета от 13.05.2013г. № 111 установлена плата за резервирование места для семейного (родового) захоронения, превышающего размер бесплатного предоставления места родственного захоронения в размере кадастровой стоимости 1-го квадратного метра земли. За земельный участок, под семейные (родовые) захоронения 1,0м. х 2,0м. на человека, плата составляет 210,44 рублей. Доходы МБУ «Тасей» за оказанные услуги в 2014 году составили 5471,44 рублей, за полугодие 2015 года – 3156,60 рублей. Средства расходовались по статье «Благоустройство», в  том числе,  на благоустройство территории кладбища.
В ходе проведения контрольного мероприятия была проведена выездная проверка по благоустройству мест захоронения на муниципальном кладбище.      

В ходе визуального осмотра земельный участок кладбища очищен от травы, от мусора, в некоторых местах произведен ремонт забора, могилы убираются гражданами. На территории кладбища центральная дорожка отсыпана только у входа, межквартальные дорожки отсутствуют, можно определить только визуально. В наличии находятся навес, уборная, административное здание. В здании разбиты окна. Сторож на территории отсутствует, сохранность кладбища не обеспечена.

Выводы:
         Порядок организации похоронного дела в Тасеевском районе органами местного самоуправления фактически не определен. Предоставление гражданам ритуальных услуг по организации похорон осуществляется ООО «Ритуальные услуги»  и  ИП Спиряев А.А., не являющимися специализированными службами по вопросам похоронного дела. 
      Стоимость услуг, предоставляемых в соответствии с гарантированным государством перечнем услуг по погребению, администрацией Тасеевского сельсовета не установлена.    

      Места захоронения на муниципальном кладбище регулирует МБУ «Тасей» путем занесения в журнал сведений о произведенных захоронениях, при этом в Тасеевском районе не определена организация, осуществляющая функции администрации кладбища.

      По результатам проверки администрации Тасеевского сельсовета вынесено представление об устранении выявленных нарушений.
Председатель 
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