ОТЧЕТ

о результатах проверки

Полнота и своевременность поступления в бюджет Тасеевского района доходов, получаемых в виде арендной платы за пользование земельными участками,  государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений.
с. Тасеево                                                                            «9» июня 2018 года


На основании пункта 2.3 Плана работы Ревизионной комиссии Тасеевского района на 2018 год, утвержденного распоряжением председателя Ревизионной комиссии Тасеевского района  от «13» декабря 2017г. № 8 в соответствии с программой контрольного мероприятия от 13.04.2018г. рабочей группой в составе:

       
Руководитель рабочей группы: Ефремова Т.Г. - председатель

       
Члены рабочей группы: Негодяева Т.Н. - инспектор

проведено контрольное мероприятие по теме: «Проверка полноты и своевременности поступления в бюджет Тасеевского района доходов, получаемых в виде арендной платы за пользование земельными участками,  государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах сельских поселений».

Цель контрольного мероприятия:

Проверка определения размера арендной платы, своевременности и полноты поступлений в бюджет Тасеевского района арендной платы за пользование земельными участками в 2017 году.
Предмет контрольного мероприятия:
         Нормативно - правовые акты и иные распорядительные документы, регламентирующие порядок учета и использования земельных участков. Документы, подтверждающие совершение операций по использованию земельных участков, платежные документы. 

Объект  контрольного мероприятия:
         Администрация Тасеевского района. 
Проверяемый период деятельности:  2017 год. 

Срок проведения контрольного мероприятия:  с «03» мая 2018 года  по «31» мая 2018 года. 

Результаты проверки
1. Общие сведения

        
Согласно пп. 20 п.1 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2013г.   № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон № 131-ФЗ) вопросы по осуществлению муниципального земельного контроля в границах поселений относятся к вопросам местного значения сельских поселений. 

На основании п. 2 ст. 7 Устава Тасеевского района (далее - Устав района), органами местного самоуправления сельских поселений района с Администрацией Тасеевского района заключены соглашения о передаче полномочий в области муниципального земельного контроля органам местного самоуправления муниципального района. 

Отношения по использованию и охране земель в Тасеевском районе регулируются нормами Закона Красноярского края № 7-2542 от 04.12.2008 «О регулировании земельных отношений в Красноярском крае» (далее – Закон № 7-2542).


Предоставление земельных участков регламентируется «Порядком предоставления земельных участков для целей, не связанных со строительством» утвержденным Решением Тасеевского районного Совета  депутатов от 23.07.2014 № 27-2  (далее – Порядок). 

Земельный контроль на территории Тасеевского района закреплен Постановлением администрации Тасеевского района от 29.10.2014 № 933 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля на территории Тасеевского района» (далее – Постановление № 933).

Решением Тасеевского районного Совета депутатов от 26.12.2016 № 6-19 «О значениях корректирующих коэффициентов К1, К2 и К3, применяемых при определении размера арендной платы за землю, государственная собственность на которые не разграничена, в 2017г на территории Тасеевского района»  установлены коэффициенты, учитывающие вид разрешенного использования земельного участка  при расчете годовой суммы арендной платы, за земельные участки, находящиеся в границах муниципального образования Тасеевский район, государственная собственность на которые не разграничена, а также  коэффициенты, учитывающие категорию арендатора.

Функции по организации предоставления земельных участков, учета, контроля исполнения договорных обязательств возложены на отдел экономического анализа и прогнозирования администрации Тасеевского района (далее – Отдел) и закреплены «Положением об отделе экономического анализа и прогнозирования администрации Тасеевского района», утвержден распоряжением администрации Тасеевского района от 23.03.2016 № 34.
2. Проверка заключения, оформления и сопровождения договоров аренды. Порядок определения размера арендной платы.

      
 В 2017 году администрацией Тасеевского района   заключено 74 новых договоров аренды земельных участков, в т.ч. 33 договора заключено с юридическими лицами, 41 договор заключили с индивидуальными предпринимателями и физическими лицами. 

Ревизионной комиссией были проверены реестры учета договоров за 2017 год с фактическим наличием договоров и установлено отсутствие  отражения договоров в реестрах, всего 8 случаев.
      
В реестре учета договоров аренды на 01.01.2018 года отражены закрытый договор аренды и договор купли-продажи земельного участка, всего 2 случая

Сверка на предмет полноты и соответствия реестра учета договоров фактическому наличию заключенных договоров специалистами Отдела не проводится.

Программный комплекс для оформления, регистрации и ведения договоров аренды в администрации Тасеевского района отсутствует.  

В Отделе ведется «Книга регистрации договора аренды земельных участков» (далее – Книга) на бумажном носителе. Книга не прошнурована, не пронумерована, не скреплена печатью.


 В Отделе реестр договоров ведется в электронном виде в форме таблиц с использованием программы MicrosoftExcel. Форма реестра не регламентирована и не утверждена. В реестре отражены только действующие договора, информация в отношении расторгнутых договоров отсутствует. Нормативный акт, регламентирующий порядок ведения реестра, отсутствует.  


В ходе контрольного мероприятия были изучены 74 договора аренды земельных участков, что составляет   100% от общего числа заключенных в 2017 году  договоров на правильность применения коэффициентов при расчете годовой арендной платы за земельные участки установленных Решением Тасеевского районного Совета депутатов от 26.12.2016 № 6-19,  установлены замечания в применении коэффициентов К1, К2, всего 7 случаев. 


Местный нормативный акт, регламентирующий методику расчета арендной платы за пользование земельными участками не разрабатывался, в работе применяется Закон № 7-2542.


Проверкой установлен неверный расчет суммы и периода арендной платы за 2017 год по 64 договорам аренды. В расчет не принимается дата, с которой установлено начисление арендной платы, в результате чего в расчет арендной платы не принята сумма за один день аренды:


- по договорам аренды с юридическими лицами - 30 случаев;


- по договорам аренды с индивидуальными предпринимателями и физическими лицами – 33 случая;


- по договору аренды № 60 от 01.11.2017г. с физическим лицом расчет платы исчислен за 31 день до 31.12.2017г., следовало рассчитать размер арендной платы за 63 дня;


Общая сумма не доначисленной арендной платы за 2017 год составила 3 865,26 рублей.       
3. Претензионно-исковая работа по взысканию арендной платы за пользование земельными участками. 

        Муниципальный земельный контроль.      


В 2017 году отсутствовал нормативный документ, регламентирующий ведение претензионной работы с лицами, имеющими задолженность по арендной плате и пени за пользование земельными участками. 


Администрацией Тасеевского района создана межведомственная комиссия по взысканию задолженности по налогам и сборам, вопросам легализации заработной платы и работе с убыточными предприятиями. 

      
В 2017 году заседание межведомственной комиссии проводились 4 раза. Решались вопросы погашения задолженности по налоговым и неналоговым платежам в бюджеты всех уровней и внебюджетные фонды, легализации заработной платы, вопросы неформальной занятости. На 3-х заседаниях решались вопросы задолженности по арендной плате на землю в отношении  5-ти арендаторов-должников.


В целях уплаты лицам, имеющими задолженность по арендной плате, Отделом направляются претензии с приложением расчета пени за несвоевременное внесение арендной платы за пользование земельными участками. 


В рамках претензионно–исковой работы в период 2017 года предъявлено:


- 19 претензий (индивидуальные предприниматели и физические лица) по задолженности на сумму 472 889,07 рублей, в том числе сумма пени составила 133 269,04 рублей. Погашена задолженность по претензиям на общую сумму 168 559,53 рублей;


- 1 претензия юридическое лицо, на сумму 75 555,50 рублей, без предъявления пени. Уплата задолженности на 31.12.2017 отсутствует. 

      
Иск в суд предъявлен в 2018 году по задолженности индивидуального предпринимателя на сумму 109 618,26 рублей за период с 01.01.2015 по 31.12.2017 годы. 

В течение 2017 года в отношении должников иски в суд на предмет взыскания задолженности арендной плате и пени за пользование земельными участками не направлялись.

     
В ходе проверки ревизионной комиссией выявлено 20 случаев не предъявления претензий к должникам на общую сумму задолженности             13 764,80 рублей (индивидуальные предприниматели и физические лица):


Из устных пояснений специалиста Отдела - работа с данными должниками ведется в телефонном режиме.


Договорами аренды земельного участка с физическими лицами и предпринимателями п.3.7 предусмотрено внесение арендной платы за первый подлежащий оплате период 2017 года в течение тридцати дней со дня подписания договора. Ревизионной комиссией установлено 7 случаев нарушения данного пункта договора.


За нарушение срока внесения арендной платы в соответствии с п.5.2 договора аренды с физическими лицами и предпринимателями предусмотрена пеня из расчета 0,1% от размера не внесенной арендной платы за каждый календарный день просрочки. Фактически пени не предъявлялась.


Проверкой выявлено, что к арендаторам, имеющим незначительный размер задолженности,  администрацией Тасеевского района пеня за просрочку платежей не применяется, претензии не направляются.


В приложениях к претензиям (о погашении задолженности по арендной плате за земельный участок) неверно произведен расчет пени. 
      
Состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур муниципального земельного контроля осуществляются согласно норм Постановления № 933. Журнал регистрации актов проверки прошнурован, пронумерован, скреплен печатью. План проверок на 2017 год сформирован, направлен в надзорный орган, контролирующие органы, размещен на официальном сайте органа муниципального контроля в сети "Интернет" в соответствии с установленными сроками. 

В рамках муниципального земельного контроля территории Тасеевского района администрацией Тасеевского района в 2017 году осуществлялся контроль  за соблюдением установленных правовыми нормами правил использования земель, по итогам составлено 36 актов, в т.ч. плановые выездные проверки – 33, внеплановые выездные проверки по обращениям граждан – 3. По результатам 1 внеплановой проверки установлено несоответствие данных в документах, вопрос разрешен в судебном порядке.
4. Учет полноты и своевременности поступления в бюджет района средств в виде арендной платы за земельные участки.

Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и  муниципальной собственности, в частности,  получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, в 2017 году составили 15% в  общем объеме собственных доходов районного бюджета или 49,8% в структуре неналоговых доходов.

Расчетная арендная плата поступлений в местный бюджет по данным Отдела на 2017 год составила 6 340 000,0 рублей. Поступило в местный бюджет 4 954 894,60 рублей,  что составляет 78,1% от расчетной арендной платы (плановых показателей).


Для учета поступления арендной платы в доход районного бюджета, а также для учета оплаты по договорам аренды, специалист Отдела идентифицирует электронные платежные документы.


Не идентифицированные платежи на 01.01.2018 года отсутствуют.

По итогам контрольного мероприятия в отношении Администрации Тасеевского района  составлено представление об устранении выявленных нарушений.

Председатель
Ревизионной комиссии
Тасеевского района                                                                           Т.Г. Ефремова
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