ОТЧЕТ

о результатах экспертно-аналитического мероприятия
«Мониторинг  использования средств муниципального дорожного фонда, в том числе на осуществление строительства и реконструкции»
с. Тасеево                                                                            «19» марта 2018 года


На основании пункта 2.2 Плана работы Ревизионной комиссии Тасеевского района на 2018 год, утвержденного распоряжением председателя Ревизионной комиссии Тасеевского района  от 13.12.2016  № 8, в соответствии с программой контрольного мероприятия от 23.01.2017г. рабочей группой в составе:

       
Руководитель рабочей группы: Ефремова Т.Г. - председатель

       
Члены рабочей группы: Негодяева Т.Н. - инспектор

проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Мониторинг  использования средств муниципального дорожного фонда, в том числе на осуществление строительства и реконструкции»
Цель экспертно-аналитического мероприятия:


Оценка плановых и фактических показателей поступления средств в дорожные фонды муниципальных образований Тасеевского района, в том числе средств краевого бюджета. 

Анализ результативности использования  бюджетных ассигнований муниципальных дорожных фондов (протяженность автомобильных дорог, завершенных ремонтом).


Предмет экспертно-аналитического мероприятия: 


Нормативные правовые акты  и иные распорядительные документы, регламентирующие порядок формирования и использования средств дорожных фондов муниципальных образований  Тасеевского района, средства местных бюджетов и краевые средства, направленные на содержание, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения сельских поселений  бюджетам муниципальных образований Тасеевского района на 2017 год.   


Объекты  экспертно-аналитического мероприятия:


Муниципальные образования Тасеевского района Красноярского края.

Проверяемый период деятельности: 2017 год.

Срок проведения контрольного мероприятия:  с «05» февраля  2018 года  по «05» марта  2018 года. 

Результаты проверки


При проведении экспертно-аналитического мероприятия установлен факт утверждения перечня автомобильных дорог общего пользования местного значения постановлениями администраций 8 муниципальных образований  Тасеевского района (сельские советы). Не утвержден перечень автомобильных дорог муниципальным образованием Тасеевский район 

 
Протяженность автомобильных дорог местного значения по утвержденным постановлениям администраций муниципальных образований  перечням составляет  179,42 км, фактическая протяженность автомобильных дорог местного значения с учетом составной частью транспортной системы муниципального образования Тасеевский район составляет 186,42 км 


Из общей протяженности автомобильных дорог местного значения протяженность автомобильных дорог с твердым усовершенствованным покрытием составляет 26,4 км или 14%, остальные дороги - с твердым покрытием и  грунтовые.

1. Оформление прав муниципальной собственности  и паспортизация автомобильных дорог Тасеевского  района 

и искусственных сооружений на них.


Согласно требованиям ст. 1 Федерального закона  № 122-ФЗ от 21.07.1997 года «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» (далее – Закон № 122-ФЗ) государственная регистрация является единственным доказательством существования зарегистрированного права.  


В соответствии  со ст. 25 Закона № 122-ФЗ право собственности на созданный объект недвижимого имущества регистрируется на основании документов, подтверждающих факт его создания. Обязательным  приложением к документам, необходимым для осуществления государственной регистрации прав на объект  недвижимого имущества является кадастровый паспорт данного объекта  недвижимого имущества.


Кадастровые паспорта оформлены на автомобильные дороги в полном объеме в Вахрушевском, Веселовском, Сивохинском, Троицком, Фаначетском, Хандальском сельсоветах.  В Суховском сельсовете оформлено 25 кадастровых паспортов, на 3 автомобильные дороги протяженностью 3,6 км право на объект  недвижимого имущества отсутствует, т.к. дороги территориального значения, являются транзитными, проходящими через населенный пункт. В Тасеевском сельсовете оформлено 3 кадастровых паспорта на 7 автомобильных дорог протяженностью 9,3 км (автобусный маршрут №№ 1/1 и 1/2 по населенному пункту с. Тасеево). В муниципальном образовании Тасеевский район отсутствует кадастровый паспорт на автомобильную дорогу с зимним содержанием протяженностью 7 км «Шивера-Луговая» до поселения староверов. Альтернативного подъезда к данному поселению нет. 


Муниципальными образованиями представлены 89 кадастровых паспортов на 91 земельный участок. Отсутствуют данные в отношении Фаначетского сельсовета.


При проведении технической инвентаризации объекта  устанавливаются количественные и качественные характеристики объекта (в том числе отнесение объекта к объектам недвижимого имущества) и отражаются в техническом паспорте и иной технической документации. 


В Тасеевском районе технические и эксплуатационные паспорта на автомобильные дороги общего пользования местного значения отсутствуют 

2. Наличие нормативных правовых актов, регламентирующих порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда.


2.1.
Положения  п. 5 ст. 179.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) в части создания муниципальных  дорожных фондов соблюдаются.  По состоянию на 01.01.2017 года муниципальные  дорожные фонды созданы представительными органами  муниципальных образований  во всех 9 муниципальных образованиях - 8 поселений и  район. Нормативно-правовыми актами о  дорожном фонде   определены источники его формирования и целевое назначение. 


2.2. Положения п. 5 ст. 179.4 БК РФ  в части установления порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципальных дорожных фондов   соблюдаются.  По состоянию на 01.01.2017 года  порядок формирования и использования бюджетных ассигнований муниципальных дорожных фондов установлены  решениями представительных органов муниципальных образований   во всех  9 муниципальных образованиях Тасеевского района. 

3. Соблюдение установленного порядка формирования и утверждения дорожного фонда. Сравнение прогнозных и фактических поступлений доходов, установленных в качестве источников формирования  дорожного фонда. Объемы утвержденных и исполненных бюджетных ассигнований дорожного фонда на 2017 год.


При проведении экспертно-аналитического мероприятия установлено, что во всех муниципальных образованиях Тасеевского района утвержденные  ассигнования дорожного фонда в решениях о бюджете на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов соответствуют прогнозируемому объему доходов бюджетов от акцизов на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных  и (или) карбюраторных (инжекторных)  двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в местный бюджет.   

4. Источники формирования дорожного фонда Тасеевского района.


4.1. Источниками формирования дорожного фонда Тасеевского района в 2017 году  являются:

 
1) собственные средства поселений  в сумме 1521,20 тыс. руб. или 14,1% плановых назначений по доходам, в том числе  акцизы  на автомобильный бензин, прямогонный бензин, дизельное топливо, моторные масла для дизельных  и (или) карбюраторных (инжекторных)  двигателей, производимые на территории Российской Федерации, подлежащих зачислению в местный бюджет;


2) безвозмездные поступления из краевого бюджета в сумме 9245,62 тыс. руб. или 85,9% от плановых назначений по доходам, в том числе:


- субсидии на содержание дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы  «Дороги Красноярья» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы»  в сумме 1457,50 тыс. руб.;


- субсидии бюджетам МО на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда Красноярского края  в рамках подпрограммы «Дороги Красноярья» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» в сумме 7788,12 тыс. руб.  


4.2. Фактическое исполнение по доходным источникам в Тасеевском районе на 01.07.2017 года и 01.10.2017 года.


Доходы по состоянию на 01.07.2017 года поступили в сумме 969,75 тыс. руб. или  9% от плана на 2017 год, в том числе собственные доходы (акцизы) поступили  в сумме 634,18  тыс. руб. или 42 % от плановых назначений собственных доходов, безвозмездные поступления в сумме 335,57 тыс. руб. или 3,6% от плана 2017 года безвозмездных назначений.

Доходы по состоянию на 01.10.2017 года поступили в сумме 2052,02 тыс. руб. или  19% от плана на 2017 год, в том числе собственные доходы (акцизы) поступили  в сумме 1016,06  тыс. руб. или 66,80 % от плановых назначений собственных доходов, безвозмездные поступления в сумме 1035,96 тыс. руб. или 11,2% от плана 2017 года безвозмездных назначений. 

5. Утвержденные и исполненные бюджетные ассигнования муниципальных дорожных фондов Тасеевского района  на  2017  год.


Объем утвержденных ассигнований дорожных фондов   муниципальных образований на  2017 год составил 15160,10 тыс. руб.   


 Кассовое исполнение средств дорожного фонда Тасеевского района за 6 месяцев 2017 года составляет 425,6 тыс. руб. или 2,8%  объема утвержденных плановых средств.  Кассовое исполнение средств дорожного фонда Тасеевского района за 9 месяцев 2017 года составляет 1325,9 тыс. руб. или 8,8%  объема утвержденных плановых средств.  

6. Фактическое распределение бюджетных ассигнований муниципальных дорожных фондов  по направлениям дорожной деятельности (содержание, ремонт).

По состоянию на 01.07.2017 года кассовые  расходы по ремонту автомобильных дорог  не производились.


По состоянию на 01.10.2017 года кассовые  расходы по ремонту автомобильных дорог  составили 101,0 тыс. руб., из них  за счет средств местного бюджета 101,0 тыс. руб. или 100%.


На содержание автомобильных дорог местного значения Тасеевского района   утверждены бюджетные ассигнования в сумме 2644,8 тыс. руб., из них за счет средств краевого бюджета в сумме 2239,3 тыс. руб. или 84,7% ассигнований на содержание автомобильных дорог. 


 Кассовое исполнение по состоянию на 01.07.2017 года составило 425,6 тыс. руб., из них средства краевого бюджета 335,6 тыс. руб. или 15%  утвержденных бюджетных ассигнований за счет краевого бюджета, средства местного бюджета 90,0 тыс. руб. или 22,2% утвержденных бюджетных ассигнований за счет средств местного бюджета. 


 Кассовое исполнение по состоянию на 01.10.2017 года составило 1224,9 тыс. руб., из них средства краевого бюджета 979,8 тыс. руб. или 43,7%  утвержденных бюджетных ассигнований за счет краевого бюджета, средства местного бюджета 245,1 тыс. руб. или 60,5% утвержденных бюджетных ассигнований за счет средств местного бюджета. 

7. Анализ наличия утвержденных нормативов финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог  общего пользования местного значения


В 7 муниципальных образованиях  Тасеевского района не соблюдена норма  п. 11 ч. 1 ст. 13 Федерального закона № 257-ФЗ от 08.11.2007 «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Закон № 257-ФЗ) - не утверждены нормативы финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог местного значения и правила расчета размера ассигнований местного бюджета  на указанные цели.   

Муниципальными образованиями,   находящимися в одном районе,  утверждены значения нормативных затрат на содержание и ремонт автомобильных дорог,  которые существенно отличаются друг от друга. 

Так, в Троицком и Фаначетском сельсоветах утверждены затраты на содержание 1 км автомобильной дороги в сумме 33,5 тыс. руб., в Тасеевском, Хандальском, Суховском, Сивохинском, Веселовском, Вахрушевском сельсоветах утверждены затраты на содержание 1 км автомобильной дороги в сумме 586,32 тыс. руб.


8. Анализ результативности использования  бюджетных ассигнований муниципальных дорожных фондов (протяженность автомобильных дорог, завершенных ремонтом).


В 2017 году запланировано провести капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения в 7 муниципальных образованиях Тасеевского района (Тасеевский, Вахрушевский, Веселовский, Сивохинский, Суховский, Хандальский, Фаначетский сельсоветы) по 10 объектам общей протяженностью 3,4 км. 



Анализ муниципальных контрактов на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения показал, что все контракты на выполнение данных работ заключены с государственным предприятием Красноярского края «Дорожно-эксплуатационная организация» в августе 2017 года. В контрактах оговариваются улицы и участки улиц, подлежащие работам. 


Фактически работы выполнены во 2 квартале 2017 года (акты приемки объектов приемочной комиссией от 31.08.2017 и 01.09.2017).


Оплата за работы по ремонту дорог за счет средств местного бюджета произведена с 31.08.2017 по 12.09.2017 на общую сумму 101,0 тыс. руб. или 100%.


По состоянию на 01.10.2017 года из краевого бюджета субсидии бюджетам муниципальных образований на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения за счет средств дорожного фонда Красноярского края в рамках подпрограммы «дороги Красноярья» государственной программы Красноярского края «Развитие транспортной системы» не поступали. 

9. Планирование дорожной деятельности Тасеевского района.


На основании ст. 14 Закона  № 257-ФЗ планирование дорожной деятельности осуществляется  уполномоченными органами  государственной власти Российской Федерации, органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления  на основании документов территориального планирования, нормативов финансовых затрат на капитальный ремонт, ремонт, содержание автомобильных дорог и оценки транспортно-эксплуатационного состояния автомобильных дорог, долгосрочных целевых программах.


Схема территориального планирования Тасеевского района утверждена Решением Тасеевского районного Совета депутатов от 27.12.2012 № 17-22 «Об утверждении схемы территориального планирования Тасеевского района».


Правила землепользования и застройки утверждены представительными органами муниципальных образований Тасеевского района:

- МО Тасеевский сельсовет - решение Тасеевского сельского Совета депутатов  от 30.12.2012 № 36-206;


- МО Суховский сельсовет - решение Суховского сельского Совета депутатов  от 18.10.2013 № 34-126;


- МО Сивохинский сельсовет - решение Сивохинского сельского Совета депутатов  от 04.09.2013 № 28-59;


- МО Хандальский сельсовет - решение Хандальского сельского Совета депутатов  от 05.09.2013 № 79а-2;


- МО Веселовский сельсовет - решение Веселовского сельского Совета депутатов  от 04.09.2013 № 35-71;


- МО Вахрушевский сельсовет - решение Вахрушевского сельского Совета депутатов  от 09.09.2013 № 6-24;


- МО Троицкий сельсовет - решение Троицкого сельского Совета депутатов  от 27.12.2012 № 27;


- МО Фаначетский сельсовет - решение Фаначетского сельского Совета депутатов  от 05.09.2013 № 72-266;


Постановлением администрации Тасеевского района от 06.12.2013 года № 1244 утверждена муниципальная программа «Развитие транспортной системы в Тасеевском районе». Дорожное хозяйство предусмотрено подпрограммой 1 «Обеспечение сохранности и модернизация автомобильных дорог» муниципальной программы «Развитие транспортной системы в Тасеевском районе». 


Муниципальными поселениями предоставлена информация по муниципальным программам в области  дорожного хозяйства - объем и источники финансирования отражаются в подпрограммах «Дорожный фонд» муниципальных программ «Жизнеобеспечение территории сельсовета».

10. Полномочия органов местного самоуправления  в области  использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности Тасеевского района.


Перечень полномочий  органов местного самоуправления в области  использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности городских поселений, муниципальных районов определен п. 1 ст. 13 Закона № 257-ФЗ. Полномочия  в области  использования автомобильных дорог и осуществления дорожной деятельности  за сельскими поселениями Красноярского края закреплены законом Красноярского края  № 9-3724 от 15.10.2015 «О закреплении вопросов местного значения за сельскими поселениями Красноярского края» (в редакции закона Красноярского края от 21.04.2016 № 10-4441).


На территории Тасеевского района полномочия органов местного самоуправления в области  дорожной деятельности, установленные ч. 1 ст. 13 Закона № 257-ФЗ реализуются органами местного самоуправления сельских поселений самостоятельно. 

11. Муниципальный контроль 
за обеспечением сохранности автомобильных дорог.


Согласно п.2 ст.13.1. Закона № 257-ФЗ муниципальный  контроль за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения осуществляется уполномоченным органом  местного самоуправления в порядке, установленном муниципальными правовыми актами. 


Во всех сельских поселениях Тасеевского района принят порядок осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения. Акты проверок по результатам контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог в 2017 году отсутствуют.
Председатель 

Ревизионной комиссии

Тасеевского района                                                                    Т.Г.Ефремова
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