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о результатах проверки способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) при заключении в 2018 году муниципальных контрактов 
на предоставление услуг охраны объектов учреждений культуры

с. Тасеево                                                                  «14» сентября 2018 года

На основании пункта   2.11 плана работы Ревизионной комиссии на 2018 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии от 13.12.2017г. № 8 с изменениями и дополнениями, утвержденные  распоряжениями Ревизионной комиссии от 17.07.2018 № 1, от 01.08.2018 № 3, председателем Ревизионной комиссии проведено контрольное мероприятие по теме: «Способ определения поставщика (подрядчика, исполнителя) при заключении в 2018 году муниципальных контрактов на предоставление услуг охраны объектов учреждений культуры».
	
Цель контрольного мероприятия:
Проверка способа определения поставщика (подрядчика, исполнителя) при заключении в 2018 году муниципальных контрактов на предоставление услуг охраны объектов. Предупреждение и выявление нарушений, связанных с соблюдением законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг.

Предмет контрольного мероприятия: 
Муниципальные контракты по закупкам услуг охраны, приказ о назначении контрактного управляющего, план-график закупок, информация с официального сайта в сети «Интернет» и другие документы. 

Объекты  контрольного мероприятия:
Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Тасеевский Краеведческий музей».

Проверяемый период деятельности: истекший период 2018 года.

Срок проведения контрольного мероприятия:  с «22» августа 2018 года  по «05» сентября 2018 года.

Результаты проверки
1. Общие сведения
	Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Тасеевский Краеведческий музей» (далее – Учреждение, Музей) является некоммерческой организацией, созданной администрацией Тасеевского района в целях реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий муниципального образования в сфере культуры.
	Учредителем и собственником имущества Учреждения является муниципальное образование Тасеевский район Красноярского края. От имени муниципального образования полномочия собственника, функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет администрация Тасеевского района (далее – Учредитель).
	Музей является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, обособленное имущество, лицевые счета в территориальном органе Федерального казначейства или Финансовом управлении администрации Тасеевского района, а также расчетные счета, открытые в порядке, предусмотренном действующим законодательством, бланки, штампы, круглую печать со своим наименованием и наименованием учредителя на русском языке, вправе иметь зарегистрированную в установленном порядке фирменную эмблему.
	Основными целями  создания Учреждения являются: хранение музейных предметов и музейных коллекций; выявление и собирание музейных предметов и музейных коллекций; изучение музейных предметов и музейных коллекций; публикация музейных предметов и музейных коллекций и осуществление просветительной и образовательной деятельности. 
     
2. Организация закупок
	Закупки товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд осуществляются в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон № 44-ФЗ).
	Размещение информации о закупках осуществляется в сети «Интернет» на официальном сайте единой информационной системы www.zakupki.gov.ru (далее – официальный сайт).
	Контрактная служба в Учреждении отсутствует. 
	В соответствии с п.2 ст.38 Закона № 44-ФЗ заказчик назначает должностное лицо, ответственное за осуществление закупки или нескольких закупок - контрактного управляющего. Приказом от 28.04.2014 № 45 назначен контрактный управляющий.
	В соответствии с ч. 6 ст. 38 и ч. 23 ст. 112 Закона № 44-ФЗ,     контрактный управляющий прошел повышение квалификации по вопросам применения Федерального закона № 44-ФЗ в январе 2014 года и в октябре 2016 года. Учреждением обеспечено соблюдение принципа профессионализма заказчика, согласно ст. 9 Закона № 44-ФЗ.

3. Способ определения поставщика на предоставление услуг охраны	Согласно ч. 1 ст. 24 Закона № 44-ФЗ заказчики при осуществлении закупок используют конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) или осуществляют закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя). 
	Конкурентными способами определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) являются конкурсы (открытый конкурс, конкурс с ограниченным участием, двухэтапный конкурс, закрытый конкурс, закрытый конкурс с ограниченным участием, закрытый двухэтапный конкурс), аукционы (электронный аукцион, закрытый аукцион), запрос котировок, запрос предложений. С учетом особенностей, установленных настоящим Федеральным законом, в электронной форме проводятся открытый конкурс, конкурс с ограниченным участием, двухэтапный конкурс, электронный аукцион, запрос котировок, запрос предложений (далее также - электронные процедуры), а также в случаях, установленных решением Правительства Российской Федерации, предусмотренным ч. 3 ст. 84.1 настоящего Федерального закона, закрытый конкурс, закрытый конкурс с ограниченным участием, закрытый двухэтапный конкурс, закрытый аукцион (далее также - закрытые электронные процедуры).
	Согласно норм п.5 ч.1 ст.93 Закона № 44-ФЗ, осуществляться закупки товара, работы или услуги у единственного поставщика могут государственным или муниципальным учреждением культуры, уставными целями деятельности которого являются сохранение, использование и популяризация объектов культурного наследия, а также иным государственным или муниципальным учреждением (зоопарк, планетарий, парк культуры и отдыха, заповедник, ботанический сад, национальный парк, природный парк, ландшафтный парк, театр, учреждение, осуществляющее концертную деятельность, телерадиовещательное учреждение, цирк, музей, дом культуры, дворец культуры, клуб, библиотека, архив), государственной или муниципальной образовательной организацией, организацией для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в которую помещаются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, под надзор, физкультурно-спортивной организацией на сумму, не превышающую четырехсот тысяч рублей. При этом годовой объем закупок, которые заказчик вправе осуществить на основании настоящего пункта, не должен превышать пятьдесят процентов совокупного годового объема закупок заказчика и не должен составлять более чем двадцать миллионов рублей.
	Музей конкурентные способы определения поставщика услуг охраны не проводил.	Учреждением заключены муниципальные контракты с ООО ЧОП «Тамерлан - Восток» на обслуживание двух зданий: 663770, Красноярский край, с. Тасеево, ул. Краснопартизанская, 1 и 663770, Красноярский край, с. Тасеево, ул. Краснопартизанская, 3.  
	
4. Анализ муниципальных контрактов.
	В 2017 году на период с 01.01.2018 по 31.12.2018 год Учреждение заключило два муниципальных контракта  на поставку услуг охраны – от 20.12.2017 № 113/т и от 20.12.2017 № 114/Т.
	В договоре от 20.12.2017 № 113/т  в нарушение ч. 2 ст. 34 Закона         № 44-ФЗ по тексту заключенного контракта не указано, что «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта». Кроме того указано, настоящий договор заключен на основании п. 4 ст. 95 Закона  № 44-ФЗ. Данная статья оговаривает изменение, расторжение контракта.    
	В договоре от 20.12.2017 № 114/Т  в нарушение ч. 2 ст. 34 Закона         № 44-ФЗ по тексту заключенного контракта не указано, что «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта». Кроме того указано, настоящий договор заключен на основании п. 4 ст. 95 Закона  № 44-ФЗ. Данная статья оговаривает изменение, расторжение контракта.    
	В контракте от 30.12.2015 № 56/Т и дополнительного соглашения от 21.12.2017 № 2 к данному контракту в нарушение ч. 2 ст. 34 Закона               № 44-ФЗ по тексту заключенного контракта и дополнительного соглашения не указано, что «цена контракта является твердой и определяется на весь срок исполнения контракта». 
	По итогам контрольного мероприятия в отношении Муниципального бюджетного учреждения культуры «Тасеевский Краеведческий музей» составлено представление об устранении выявленных нарушений.




Председатель
Ревизионной комиссии
Тасеевского района                                                                      Т.Г. Ефремова
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