ОТЧЕТ

о результатах

проверки эффективности использования бюджетных средств, направленных на защиту населения и территории  Тасеевского района от чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера в 2014-2015 годах
с.Тасеево                                                                    «23» декабря 2015 года

На основании пункта 2.9 Плана работы Ревизионной комиссии Тасеевского района на 2015 год, утвержденного распоряжением Председателя Ревизионной комиссии Тасеевского района  от «25» декабря 2014 г. № 2,  в соответствии с программой контрольного мероприятия от 12.11.2015 г. проведено контрольное мероприятие по теме: «Мониторинг эффективности использования бюджетных средств, направленных на защиту населения и территории  Тасеевского района от чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера в 2014-2015 годах».
Цель контрольного мероприятия:

Проверка эффективного использования бюджетных средств, направленных на защиту населения и территории Тасеевского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
Предмет контрольного мероприятия: 

Журналы регистрации принятых сообщений об угрозе возникновения ЧС, резкого ухудшения погоды, ухудшения пожароопасной обстановке, Устав МКУ «ЕДДС»,  должностные инструкции, Положение об оплате труда, штатные расписания, бюджетная отчетность о финансовых результатах, статистические данные об исполнении муниципальной программы «Защита от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и обеспечение безопасности населения и территории Тасеевского района на 2014-2016 годы» и др.

Объекты  контрольного мероприятия:

Муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба Тасеевского района», МБСУ по ведению бюджетного учета «Территориальная централизованная бухгалтерия». 
Проверяемый период деятельности:  2014 год, текущий период 2015 года.
Срок проведения контрольного мероприятия:  с «12» ноября  2015 года  по «03» декабря  2015 года. 
       По проведенной проверке составлена справка, подписана в соответствующем порядке.
Результаты проверки
В соответствии со ст. 15 Федерального закона Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций на территории района относится к полномочиям муниципального образования Тасеевский район. Для осуществления данных полномочий  при МБУ «ЦИТ» приказом от 09.02.2011 года №55 была создана Единая дежурно-диспетчерская служба Тасеевского района. 
Постановлением администрации Тасеевского района от 01.04.2014 № 250 для осуществления полномочий муниципального образования в сфере предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, защите населения и территории муниципального района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в соответствии со ст. 120 Гражданского кодекса Российской Федерации, ст.15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях» проведена реорганизация учреждений МБУ «ЦИТ» и МКУ «Службы документационного обеспечения деятельности муниципальных учреждений Тасеевского района». МКУ «Служба документационного обеспечения деятельности муниципальных учреждений Тасеевского района» переименовано в Муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба Тасеевского района» (далее МКУ «ЕДДС»). 
Учреждение осуществляет свою деятельность на основании Устава.
Основными целями создания Учреждения является обеспечение реализации предусмотренных законодательством Российской Федерации полномочий муниципального образования в сфере территориальной и гражданской обороны, предупреждения и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, защите населения и территории муниципального района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также в целях организации и проведения мероприятий, направленных на реализацию полномочий Тасеевского района по участию в профилактике терроризма и экстремизма, минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма на территории муниципального района.
Учредителем МКУ «ЕДДС» является муниципальное образование Тасеевский район Красноярского края. 
МКУ «ЕДДС» является юридическим лицом, осуществляет операции с бюджетными средствами через лицевые счета, открытые в соответствии с законодательством, имеет самостоятельный баланс, печать, бланки, штампы со своим наименованием.
С 01.01.2014 года в учреждении сменилось 3 руководителя. В настоящее время, общее руководство МКУ «ЕДДС» осуществляет директор Абакумов А.Ю., назначенный на должность распоряжением Главы Тасеевского района от 04.09.2015 № 65 л/с. 
В виду отсутствия в Учреждении бухгалтерии, ведение бухгалтерского учета осуществляет МБСУ по ведению бюджетного учета «Территориальная централизованная бухгалтерия» на основании Договора на бухгалтерское обслуживание от 11.04.2014 б/н.
	1.Анализ деятельности МКУ «ЕДДС» в сфере  защиты населения и территории Тасеевского района от  чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
МКУ «ЕДДС» является органом повседневного управления муниципального звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - РСЧС) и создано с целью повышения готовности органов местного самоуправления и служб Тасеевского района к реагированию на угрозы возникновения или возникновение чрезвычайных ситуаций (происшествий), эффективности взаимодействия привлекаемых сил и средств РСЧС, в том числе экстренных оперативных служб, организаций (объектов), при их совместных действиях по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций (происшествий).
Для достижения указанных целей Учреждение осуществляет виды деятельности, связанные с приемом от населения и организаций сообщений о любых чрезвычайных происшествиях, проверкой достоверности и анализа поступившей информации, доведение ее до дежурно-диспетчерских служб организаций (ДДС), в компетенцию которых входит реагирование на принятое сообщение, оперативное управление силами и средствами постоянной готовности, постановка и доведение до них задач по локализации и ликвидации последствий пожаров, аварий, стихийных бедствий и других ЧС, доведение задач, поставленных вышестоящими органами до ДДС и подчиненных сил постоянной готовности, осуществление контроля их выполнения и организация взаимодействия, обобщение и анализ информации о произошедших ЧС, ходе работ по их ликвидации.

Таким образом, МКУ «ЕДДС» принимает сообщения о любом происшествии на вверенной территории (отключение электроэнергии, водоснабжения, ДТП, пожар и так далее), оповещает и направляет необходимые силы и средства на место происшествия и координирует их действия до полного устранения причин и последствий аварии.
В соответствии с п.3.2 Устава  МКУ «ЕДДС» строит свои отношения с государственными, муниципальными органами, другими предприятиями, учреждениями, организациями и гражданами во всех сферах на основе договоров, соглашений, контрактов. Единой дежурно-диспетчерской службой Тасеевского района в лице директора  МБУ «ЦИТ» Климкиной В.В. заключено Соглашение от 15.05.2012 б/н об информационном взаимодействии с Федеральным казенным учреждением «Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Красноярскому краю»; 9 Соглашений с взаимодействующими организациями Тасеевского района – ПЧ-65 ФГКУ «10 отряд ФПС по Красноярскому краю», ОП № 2 МО МВД России «Абанский», МУЗ «Тасеевская ЦРБ», МРСК Сибири филиал «Красноярскэнерго» Тасеевский РЭС, ООО «Коммунальщик», КГУ «Усольское лесничество», Тасеевский филиал ГП «КрайДЭО», филиал «Восточный» ОАО «Красноярскнефтепродукт», КГКУ «Тасеевский отдел ветеринарии»; 8 Соглашений с сельскими поселениями Тасеевского района об обмене информацией, оперативном взаимодействии и реагировании при чрезвычайных ситуациях. В Соглашениях, заключенных с взаимодействующими организациями Тасеевского района и  сельскими поселениями Тасеевского района отсутствует дата составления Соглашения. Заключительными положениями предусмотрено вступление в силу Соглашения с момента его подписания сторонами, однако  в семи Соглашениях отсутствуют  даты подписания, в восьми Соглашениях дата подписания проставлена только одной из сторон.
В МКУ «ЕДДС» осуществляется круглосуточное дежурство в целях готовности к экстренному реагированию на угрозу возникновения или, непосредственно, возникновения чрезвычайной ситуации. 
Для выполнения поставленных задач рабочее место диспетчера ЕДДС оснащено необходимой оргтехникой и оборудованием – персональным компьютером, телефоном, факсом, средством оповещения и персонального вызова «ЭЛЕКТ СПО-01 НАБАТ», телефонным справочником для передачи информации и взаимодействия с государственными, муниципальными органами, предприятиями, учреждениями района. 
Единый номер вызова экстренных служб – Система 112, на территории Тасеевского района отсутствует, хотя п.4.5 Устава учреждения предусмотрен прием информации по единому выделенному телефонному номеру 112. Работы по созданию и внедрению системы единого номера вызова экстренных служб не ведутся.
За время дежурства диспетчер принимает от  населения,  ДДС экстренных оперативных служб и организаций сообщения о любых ЧС (происшествиях), осуществляет их регистрацию в соответствующих журналах, передает информацию об угрозе возникновения или возникновении ЧС (происшествия) по подчиненности и подведомственности, в первоочередном порядке в ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Красноярскому краю», а также предоставляет информацию за текущие сутки в докладе Главе Тасеевского района.

На проверку Ревизионной комиссии представлен журнал поступивших и принятых сообщений с 14.07.2015 года по текущий период. Согласно сведений, за данный период поступило 518 сообщения от населения и организаций района: 
148 информационных сообщений об обстановке, связанной  с пожарами в лесной зоне и жилом секторе; 
226 информационных сообщения от учреждения здравоохранения о количестве обратившихся граждан и находящихся в стационаре с ночным пребыванием; 
133 сообщений связанных с ДТП, беспорядками в жилом секторе; 

10 сообщений связанных с отключением электроэнергии, ремонтных работах на ЛЭП; 

1 сообщение, связанное с аварийной ситуацией водоснабжения.
Еженедельно осуществляется техническая проверка связи в голосовом режиме с ГО ЧС России по Красноярскому краю.
Сообщения о погодных условиях гидрологического и метеорологического характера от Гидрометцентра поступают ежедневно в электронном виде. Также в ежедневном режиме МКУ «ЕДДС» принимает сообщения в электронном виде от ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Красноярскому краю» о прогнозе чрезвычайных ситуаций на территории Красноярского края по различным рискам возникновения.
Проверить поступившие сообщения за проверяемый период с 01.01.2014 года по 13.07.2015 года не представляется возможным, так как журналы регистрации на проверку Ревизионной комиссии не представлены.

В МКУ «ЕДДС» разработан информационный ресурс по населенным пунктам Тасеевского района в электронном виде, который состоит из семи разделов:

1.Общая информация о населенном пункте (28 населенных пунктов, Тасеевский район в целом, учреждения района с ночным пребыванием людей);
2.Риски возникновения ЧС природного характера (лесные пожары, наводнения, землетрясения и др.);
3.Риски возникновения ЧС техногенного характера (бытовые пожары, техногенные пожары, взрывы бытового газа и др.);
4.Риски возникновения биолого-социального характера (инфекции, эпидемии, пандемия и др.);
5.Информационно-справочные материалы (информация по туристическим группам, массовому выходу людей на водные объекты и прочая информация);
6.Телекоммуникационное обеспечение (виды связи в районе);
7.Организация оповещения и информирования населения (схемы, технические средства, последовательность оповещения).

Информационный ресурс по необходимости обновляется и корректируется, путем  внесения необходимых изменений в базу данных из поступивших и принятых сообщений от ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Красноярскому краю». Обновленные данные информационного ресурса передаются в   ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Красноярскому краю» для обмена информацией и включения в общий информационный ресурс по Красноярскому краю.
Периодически проводятся тренировки между МКУ «ЕДДС» и МЧС России по Красноярскому краю по информационному обмену и отработке документов при угрозе и возникновении ЧС на основании «Регламента предоставления донесений, докладов при проведении тренировок ЕДДС муниципальных образований Красноярского края» и «Тематикой тренировок, проводимых ФКУ «ЦУКС Главного управления МЧС России по Красноярскому краю» с ЕДДС муниципальных образований, ЦППС (ПЧС) и ОГ пожарных гарнизонов», ежегодно утверждаемых Приказом Главного управления МЧС России по Красноярскому краю (в 2015 году Приказ от 29.12.2014 № 1122). В 2014 году проведено 12 плановых тренировок, за текущий период 2015 года проведено 9 тренировок, в том числе одна внеплановая.

2.Финансовое обеспечение деятельности МКУ «ЕДДС».

Финансовое обеспечение деятельности МКУ «ЕДДС» осуществляется за счет средств бюджета Тасеевского района по утвержденной учредителем бюджетной смете. В 2014 году финансирование осуществлялось за счет муниципальных программ «Содействие развитию местного самоуправления в Тасеевском районе на 2014-2016 годы», «Защита населения и территории Тасеевского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2014-2016 годы», «Развитие информационного общества в Тасеевском районе на 2014-2016 годы». В 2015 году финансирование осуществляется за счет муниципальной программы «Защита населения и территории Тасеевского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2014-2016 годы». 
Согласно отчету об исполнении бюджета за 2014 год исполнение составило в размере 1781389,39 рублей, или 87,3% от утвержденных бюджетных назначений в сумме 2040883,57 рублей, в том числе по коду расхода бюджета:
- 211 «Заработная плата» 1344188,55 рублей;

- 212 «Прочие выплаты» 1000,0 рублей;

- 213 «Начисления на оплату труда» 390076,08 рублей;

- 221 «Услуги связи» 38364,76 рублей;

- 226 «Прочие услуги» 4460,0 рублей;

- 290 «Прочие расходы» 800,0 рублей;

- 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» 2500,0 рублей.
Региональные выплаты на повышение минимальных размеров окладов, ставок заработной платы в 2014 году, а также выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы не ниже минимальной заработной платы, предусмотренные в рамках муниципальной программы «Защита населения и территории Тасеевского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2014-2016 годы» в сумме 15084,88 рублей исполнены в полном объеме. 
За период с 01.01.2015 года по 01.11.2015 года исполнение бюджета составило 1462190,71 рублей, или 77,4% от бюджетных назначений в сумме 1888139,48 рублей, в том числе по коду расхода бюджета:

- 211 «Заработная плата» 1045697,69 рублей;

- 213 «Начисления на оплату труда» 321079,12 рублей;

- 221 «Услуги связи» 71058,90 рублей;

- 226 «Прочие услуги» 4124,0 рублей;

- 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» 20231,0 рублей.

Региональные выплаты, обеспечивающие уровень заработной платы не ниже минимальной заработной платы, предусмотренные в сумме 23384,80 рублей, исполнены в сумме 17849,95 рублей, или на 76,3%. 

Оплата труда работникам МКУ «ЕДДС» регулируется в соответствии с «Примерным положением о новых системах оплаты труда работников  муниципальных учреждений, учредителем которых является администрация Тасеевского района, по виду экономической деятельности «деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера»», утвержденным Постановлением администрации Тасеевского района от 15.10.2013 № 988 (с изменениями от 30.09.2014 № 830). При анализе установления в штатном расписании персональных выплат работникам, выявлено нарушение п.4.11 Примерного положения об оплате труда от 15.10.2013 № 988, а именно: персональные выплаты диспетчерам Учреждения за сложность и напряженность, за особый режим работы превышают установленный размер 100% оклада. 
При переименовании МКУ «Служба документационного обеспечения деятельности муниципальных учреждений Тасеевского района» в МКУ «ЕДДС» диспетчерам сохранены условия оплаты труда, что не является ухудшением условий оплаты труда в соответствии с трудовым законодательством. Однако в нарушение ст. 67 Трудового кодекса Российской Федерации работодателем не заключены трудовые договора с работниками. Также, при внесении изменений в постановление администрации Тасеевского района от 15.10.2013 № 988 «Об утверждении Примерного положения о новых системах оплаты труда работников  муниципальных учреждений, учредителем которых является администрация Тасеевского района, по виду экономической деятельности «деятельность органов местного самоуправления по управлению вопросами общего характера» изменения внесены в п.6.10 Примерного положения, касающиеся персональных выплат руководителю учреждения, заместителю и главному бухгалтеру (за сложность, напряженность до 100%, за особый режим работы- до 150%),  не внесены соответствующие изменения в п.4.11 Примерного положения об оплате труда, касающиеся персональных выплат работникам Учреждения. 
За проверяемый период штатные расписания в МКУ «ЕДДС» менялись четыре раза. Представленные для проверки штатные расписания приказами директора Учреждения не утверждались. 

Диспетчера Учреждения работают в режиме круглосуточного дежурства по графику «сутки через трое», в связи с этим выходные дни предоставляются по скользящему графику, работа ведется непрерывно, в том числе и в ночное время. Применение данного режима работы должно быть закреплено в локальных нормативных актах Учреждения. 
В нарушении ст.189 Трудового кодекса Российской Федерации в Учреждении  отсутствуют правила внутреннего трудового распорядка (коллективный договор), трудовые договора с работниками не заключены. 
В настоящее время в учреждении действуют должностные инструкции на работников, заключенные директором МБУ «ЦИТ» Климкиной В.В. от 02.02.2012 года. Согласно должностной инструкции, дежурный диспетчер ЕДДС назначается и допускается до несения самостоятельного дежурства приказом директора МБУ «ЦИТ».  При реорганизации  учреждений новые инструкции с работниками не заключались.  

Начисление заработной платы осуществляется на основе табеля учета рабочего времени за фактически отработанное время. 

Фактов начисления заработной платы работникам при отсутствии рабочих табелей, не установлено.

Выплаты стимулирующего характера работникам, предусмотренные Примерным положением об оплате труда от 15.10.2013 № 988, устанавливаются приказами директора Учреждения, нарушений не установлено.
Оплата труда директору МКУ «ЕДДС» устанавливается в соответствии с разделом 6  Примерного положения об оплате труда от 15.10.2013 № 988. В нарушение п.6.2 Примерного положения об оплате труда распоряжение администрации Тасеевского района об отнесении учреждения к группе по оплате труда руководителя отсутствует. 
Выплаты стимулирующего характера руководителю устанавливаются Главой администрации Тасеевского района, нарушений не установлено.

По состоянию на 01.01.2015 года по данным бухгалтерского учета по МКУ «ЕДДС» кредиторская задолженность составила в сумме 92316,85 рублей, в том числе:
- по заработной плате в сумме 32839,56 рублей;

- по платежам за услуги связи в сумме 5478,98 рублей;

- за приобретенные основные средства и материальные запасы в сумме 15226,0 рублей;

- по платежам в бюджет в сумме 38772,31 рублей.

Причинами образования задолженности на конец финансового года явились задолженность по выплате заработной платы и уплате платежей в бюджет за 2 половину декабря 2014 года, отсутствие финансирования.

На текущий момент 2015 года кредиторская задолженность составила сумму 54173,99 рублей, в том числе:

- по заработной плате в сумме 2109,29 рублей;

- по начислениям на оплату труда в сумме 3750,48 рублей;

- по платежам за услуги связи в сумме (-) 5478,98 рублей;
- за приобретенные основные средства и материальные запасы в сумме 13962,0 рублей;
- по платежам в бюджет в сумме 40139,65 рублей.

Дебиторская задолженность за проверяемый период отсутствует.
3.Эффективность использования бюджетных средств, направленных на защиту населения и территории  Тасеевского района от чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера в 2014-2015 годах.
В целях создания эффективной системы защиты населения и территорий района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера разработана муниципальная программа  «Защита населения и территории Тасеевского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2014-2016 годы», утвержденная Постановлением администрации Тасеевского района от 04.12.2013 № 1223.
Задачами программы является снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера в Тасеевском районе, противодействие проявлениям терроризма и экстремизма на территории  Тасеевского района, а также управление дежурными системами постоянной готовности районного звена территориальной подсистемы российской системы предупреждения и действий в чрезвычайных ситуациях и организация сбора и обмена информации по вопросам защиты населения района от чрезвычайных ситуаций.
С учетом внесенных изменений, на реализацию программы в 2014 году утверждено 2013524,28 рублей, исполнение составило - 1579906,74 рублей.
Исполнение муниципальной программы за 2014 год представлено в таблице № 1.
Таблица № 1

Исполнение муниципальной программы «Защита населения и территории Тасеевского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2014-2016 годы» в 2014 году
Наименование мероприятия

План на 2014 год (руб)
Исполнение 2014 год (руб)
Неисполненные назначения (руб)
% исполнения
Обеспечение деятельности МКУ «ЕДДС», в том числе:
785396,59
525902,41
259494,18
67,0
районный бюджет

770311,71
510817,53
259494,18
66,3
краевой бюджет

15084,88
15084,88
-
100,0
Информирование населения Тасеевского района по вопросам   противодействия проявлениям терроризма и экстремизма на территории  Тасеевского района

2000,0
-
2000,0
-
проведение акарицидных обработок мест массового отдыха населения, в том числе:
112000,0
111026,31
973,69
99,1
районный бюджет

12000,0
11895,68
104,32
99,1
краевой бюджет

100000,0
99130,63
869,37
99,1
Итого 

899396,59
636928,72
262467,87
70,8
В целом исполнение муниципальной программы составило 70,8% от  бюджетных назначений. Исполнение программы в части средств районного бюджета составило сумму 522713,21 рублей, или 66,8% бюджетных назначений.

Экономия средств бюджета района составила 259598,5 рублей. 
Исполнение муниципальной программы на 01.11.2015 года представлено в таблице № 2.

Таблица № 2
Исполнение муниципальной программы «Защита населения и территории Тасеевского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2014-2016 годы» на 01.11.2015 года
Наименование мероприятия

План на 2015 год (руб)
Исполнение на 01.11.2015 год (руб)
Неисполненные назначения (руб)
% исполнения
Обеспечение деятельности МКУ «ЕДДС», в том числе:

1911524,28
1480040,66
431483,62
77,4
районный бюджет

1888139,48
1462190,71
425948,77
77,4
краевой бюджет

23384,80

17849,95
5534,85
76,3
Информирование населения Тасеевского района по вопросам   противодействия проявлениям терроризма и экстремизма на территории  Тасеевского района

2000,0
-
2000,0
-
проведение акарицидных обработок мест массового отдыха населения, в том числе:

100000,0
99866,08
133,92
99,9
районный бюджет

-
-
-
-
краевой бюджет

100000,0
99866,08
133,92
99,9
Итого 

2013524,28
1579906,74

433617,54
78,5
На 01.11.2015 года муниципальная программа исполнена на 78,5% от бюджетных назначений. Исполнение программы в части средств районного бюджета составило сумму 1462190,71 рублей, или 77,4% бюджетных назначений.

В нарушение п.3 «Порядка принятия решений о разработке, формировании и реализации муниципальных программ Тасеевского района», утвержденного Постановлением  администрации Тасеевского района от 30.08.2013 № 847, ответственным исполнителем программы не внесены изменения в части бюджетных назначений в текущем финансовом году. В результате объем средств, предусмотренный на 2015 год в соответствии с постановлением администрации Тасеевского района от 14.11.2014 № 970 (2002139,0 рублей) не соответствует бюджетным назначениям в бюджетной росписи (2013524,28 рублей).

Показателями результативности муниципальной программы являются целевые показатели:
1.Обеспечение материальными ресурсами районного резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций
2.Доведение до населения информации, направленной на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышение бдительности граждан, уровня правовой осведомленности и правовой культуры, изготовление памяток, листовок, инструкций по действиям населения при возникновении террористических угроз и иных посягательств экстремистского характера. 

Муниципальной программой предусмотрены бюджетные средства для информирования населения Тасеевского района по вопросам   противодействия проявлениям терроризма и экстремизма на территории  Тасеевского района на 2014-2015 годы в сумме по 2000,0 рублей ежегодно, однако средства на эти цели не расходуются, работа по данному направлению не ведется.
Средства для обеспечения материальными ресурсами районного резерва для ликвидации чрезвычайных ситуаций на 2014 год в районном бюджете предусмотрены не были.
Для создания районного резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций разработан «Порядок создания, хранения, использования и восполнения резервов материальных ресурсов Тасеевского района в целях гражданской обороны и для ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории Тасеевского района», утвержденный Постановлением администрации Тасеевского  района от 17.12.2014 № 1109.

Пунктом 5 выше названного Порядка определено, что ежегодный объем поставок в резерв материальных ресурсов в целях гражданской обороны и для ликвидации чрезвычайных ситуаций планируется на текущий финансовый год в пределах средств, предусмотренных на эти цели в местном бюджете. Анализ муниципальной программы «Защита населения и территории Тасеевского района от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2014-2016 годы» показал, что на 2015 год средства на создание резерва материальных ресурсов не предусмотрены.
Проверка использования бюджетных средств на реализацию муниципальной программы показала, что в 2014-2015 годах расход бюджетных средств осуществлялся на содержание МКУ «ЕДДС» и акарицидную обработку мест массового отдыха населения. Провести анализ эффективности программы по утвержденным показателям не представляется возможным, так как ни один из показателей результативности не исполнен.

	

	


В результате проверки эффективности использования бюджетных средств, выделенных МКУ «ЕДДС», направленных на защиту населения и территории  Тасеевского района от чрезвычайных ситуаций  природного и техногенного характера Ревизионной комиссией Тасеевского района установлено, что бюджетные средства направлялись на содержание работников МКУ «ЕДДС» и акарицидную обработку мест массового отдыха населения. 
В целях гражданской обороны в  бюджете МКУ «ЕДДС» не предусмотрены средства на создание резерва материальных ресурсов.   

Ежегодно, в 2014-2015 годы, до населения не доводилась информация, направленная на предупреждение террористической и экстремистской деятельности, повышения бдительности граждан, уровня правовой осведомленности и правовой культуры. Утвержденные программой средства, в размере по 2000,0 рублей ежегодно, на изготовление памяток, листовок, инструкций по действиям населения при возникновении террористических угроз и иных посягательств экстремистского характера не использовались на протяжении 2014-2015 годов. 

        По результатам проверки Ревизионной комиссией выписано представление МКУ «ЕДДС»  об устранении выявленных нарушений.
Председатель Ревизионной комиссии 

Тасеевского района                                                                         Субботина Л.В.
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