ОТЧЕТ

о результатах проверки

эффективности использования бюджетных средств при реализации муниципальной программы «Развитие инвестиционной, инновационной деятельности, малого и среднего предпринимательства 
на территории Тасеевского района»"
с. Тасеево                                                                            «27» января 2017 года

       На основании пункта 2.7 Плана работы Ревизионной комиссии Тасеевского района на 2016 год, утвержденного распоряжением Ревизионной комиссии Тасеевского района  от «10» мая 2016 г. № 1 (новая редакция) в соответствии с программой контрольного мероприятия от 06.12.2016г. рабочей группой в составе:

      Руководитель рабочей группы: Ефремова Т.Г. - председатель
      Члены рабочей группы: Негодяева Т.Н. - инспектор

проведено контрольное мероприятие по теме: «Анализ эффективности использования бюджетных средств при реализации муниципальной программы «Развитие инвестиционной, инновационной деятельности, малого и среднего предпринимательства на территории Тасеевского района»".   

Цель контрольного мероприятия:

Проверить эффективность использования бюджетных средств при реализации муниципальной программы «Развитие инвестиционной, инновационной деятельности, малого и среднего предпринимательства на территории Тасеевского района» в 2016 году.
Предмет контрольного мероприятия: 

Муниципальные, краевые правовые  акты, постановления, соглашения  и  иные  распорядительные  документы,  обосновывающие операции со   средствами краевого и местного бюджета, пакеты документов получателей субсидии, платёжные документы, подтверждающие перечисление средств бюджетов по назначению и др. 
Объект  контрольного мероприятия:

Администрация Тасеевского района. 

Проверяемый период деятельности:  2016 год. 

Срок проведения контрольного мероприятия:  с «20» декабря 2016 года  по «30» декабря 2016 года. 

Результаты проверки
1.Общие сведения
На сегодняшний день на территории Тасеевского района отсутствуют крупные предприятя, поэтому главным резервом экономического и социального подъема Тасеевского района остается малый и средний бизнес.

         Развитие малого и среднего предпринимательства напрямую зависит от наличия на муниципальном уровне различных мер поддержки.

Администрацией Тасеевского района разработана и утверждена постановлением от 29.11.2003 № 1202 (с изменениями и дополнениями) муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Тасеевского района».

Нормативно-правовое регулирование поддержки и развития малого и среднего предпринимательства осуществляется общими нормами, установленными Федеральным законом от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Законом Красноярского края от 04.12.2008 № 7-2528 «О развитии малого и среднего предпринимательства в Красноярском крае». 
Поддержка среднего и малого предпринимательства в Тасеевском районе, в рамках муниципальной программы, включает в себя: информационно-консультационную и образовательную поддержку, финансовую поддержку, имущественную поддержку.
К приоритетным задачам социально-экономического развития района можно отнести:

- вовлечение трудовых ресурсов в сферу малого и среднего предпринимательства с целью организации самозанятости населения;

- стимулирование субъектов малого и среднего предпринимательства к дальнейшему развитию в целях создания новых рабочих мест и формирования стабильной налоговой базы района;

- оказание содействия субъектам малого и среднего предпринимательства в продвижении производимых ими товаров (работ, услуг) с целью привлечения на территорию района дополнительных инвестиций;

- повышение доступности финансовых и информационно-консультационных ресурсов для субъектов малого и среднего предпринимательства;

- оказание имущественной поддержки предпринимателям.

Целью муниципальной программы является: стимулирование граждан к началу ведения предпринимательской деятельности и дальнейшее ее развитие через финансовую и имущественную поддержку.
Ответственный исполнитель программы - Отдел экономического анализа и прогнозирования администрации Тасеевского района (далее – Отдел).

2.   Планирование объёмов бюджетных ассигнований, мероприятий и финансирование расходов местного и краевого бюджетов в целях поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.

        Согласно паспорта муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Тасеевского района» в 2016 году планировалось выделение средств из местного бюджета в размере 110000,00 рублей на предоставление субсидий из районного бюджета и софинансирование субсидий из краевого и федерального бюджетов, предоставляемых бюджету района для реализации мер по поддержке предпринимательства. 

В соответствии с Постановлением Правительства Красноярского края от 10.08.2016 № 394-п «Об утверждении распределения субсидий бюджетам муниципальных образований Красноярского края для реализации мероприятий, предусмотренных муниципальными программами развития субъектов малого и среднего предпринимательства» (далее – Постановление от 10.08.2016 № 394-п) Тасеевскому району распределено денежных средств на реализацию программы в 2016 году из краевого бюджета 1976500,0 рублей.
       В рамках Постановления от 10.08.2016 № 394-п между Министерством экономического развития, инвестиционной политики и внешних связей Красноярского края и администрацией Тасеевского района заключено Соглашение от 12.09.2016 № 1-46/2016 о предоставлении субсидии бюджету муниципального образования Тасеевский район в 2016 году из краевого бюджета в размере 1976500,0 рублей. Район, согласно Соглашения, должен обеспечить софинансирование в размере 104026,32 рублей за счет средств местного бюджета.
Согласно Соглашения финансирование из краевого бюджета запланировано на 4 квартал 2016 года.
Целевое финансирование осуществлено по следующему мероприятию муниципальной программы развития субъектов малого и среднего предпринимательства:

- субсидирование части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).
На момент проведения проверки муниципальная программа исполнена в сумме 2008850,0 рублей, 77650,0 рублей использованы в период проведения проверки. Таким образом, средства для реализации программы использованы в 2016 году в полном размере, в том числе средства краевого бюджета – 1976500,0 рублей, средства местного бюджета – 110000,0 рублей.
3. Анализ выполнения мероприятий в целях содействия развитию малого и среднего предпринимательства.
       Основными мероприятиями муниципальной программы за 2016 год стало предоставление субсидий на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).

       Постановлением администрации Тасеевского района от 03.06.2016 № 271 утвержден Порядок предоставления субсидий в рамках реализации муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Тасеевского района» (далее – Порядок № 271).

       Субъекты малого и среднего предпринимательства представляют документы на получение субсидии в соответствии с утвержденным Порядком № 271.     

        Проверкой обоснованности предоставления субсидии установлено, что представленные документы соответствуют перечню, утвержденному Порядком № 271.
Заявки на получение финансовой поддержки поступили от субъектов малого и среднего предпринимательства, сферой деятельности которых является деятельность в области сельского хозяйства, лесного хозяйства, обрабатывающего производства (производство пищевых продуктов, безалкогольных напитков).

       Все полученные заявки зарегистрированы в журнале регистрации.
При анализе представленных документов для получения субсидии выявлены следующие нарушения:
- в нарушение п.3 Порядка № 271 заключение Отдела о возможности предоставления субсидии подготовлено в срок, превышающий 10 рабочих дней;

- в заключении о возможности предоставления субсидии указан вид деятельности, не подтвержденный данными ЕГРИП; 
- отсутствует информация о получении/неполучении ранее финансовой поддержки; 
- отсутствуют подписи заявителя в заявлении о предоставлении субсидии, согласии на обработку персональных данных заявителя, пояснительной  записке, справке об имущественном и финансовом состоянии;

- отсутствует дата составления в заявлении о предоставлении субсидии; 
- в п.5 заключений Отдела о возможности предоставления субсидии дата, не позднее которой может быть произведено субсидирование, указана 31.12.2015, дата исправлена «от руки» на 31.12.2016.   
Для принятия решения о предоставлении субсидии администрацией  района сформирована комиссия по рассмотрению заявлений о предоставлении субсидий. Постановлением администрации Тасеевского района от 30.09.2014 № 832 утвержден состав комиссии, в которую вошли депутаты Тасеевского районного Совета депутатов, руководители и специалисты администрации Тасеевского района, представитель предпринимательского сообщества. 
       В соответствии с решением комиссии по рассмотрению заявлений о предоставлении субсидий  за 2016 год Распоряжениями администрации Тасеевского района субсидии предоставлены шести субъектам малого и среднего предпринимательства на сумму 2086500,0 рублей, в том числе за счет средств местного бюджета – 110000,00 рублей.
Из шести субъектов малого предпринимательства, которым в 2016 году выделена целевая субсидия, четыре субъекта ранее получали финансовую поддержку аналогичной формы, два субъекта малого предпринимательства финансовую поддержку получили впервые.
Информация для субъектов малого и среднего предпринимательства о возможности получения финансовой помощи, муниципальная программа «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Тасеевского района», Порядок предоставления субсидий, а также информация о субъектах малого и среднего предпринимательства, ранее получивших финансовую поддержку, размещена на официальном сайте администрации Тасеевского района adm.taseevo.ru. Кроме того, информирование осуществляется через местные СМИ – районную газету «Сельский труженик».    
       Отказано в предоставлении субсидии в 2016 году одному субъекту малого предпринимательства в связи с предоставлением документов, не соответствующих требованиям. 
Одним субъектом малого предпринимательства была подана заявка на получение субсидии вновь созданным субъектам малого предпринимательства на компенсацию затрат, связанных с приобретением и созданием основных средств и началом коммерческой деятельности. В связи с тем, что в 2016 году по выделенным краевым средствам на финансирование субсидии на возмещение части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг) увеличен процент софинансирования, по сравнению с предыдущим годом, до 104026,32 рублей, размер средств местного бюджета на другие направления составил 5973,68 рублей.  Комиссией принято решение отложить рассмотрение представленного пакета документов до уточнения бюджетных ассигнований для данного вида субсидии и вынести ходатайство на Тасеевский районный Совет депутатов об увеличении средств местного бюджета муниципальной программы по поддержке малого и среднего предпринимательства. В дальнейшем заявитель отозвал заявку на получение субсидии. Расходов по данному виду субсидии в 2016 году не осуществлялось. 
        Средства, предусмотренные на реализацию мероприятий муниципальной программы, использованы в полном объеме.
4. Оценка эффективности реализации программы развития малого и среднего предпринимательства в Тасеевском районе.

        В соответствии с п.5 муниципальной программы разделом основными ожидаемыми результатами реализации программных мероприятий являются:
увеличение количества работодателей; увеличение объема инвестиций в основной капитал; создание новых рабочих мест; увеличение налогового потенциала Тасеевского района; сократить численность безработных; увеличить количество обрабатывающих производств; обновить основные фонды и увеличить имущественный комплекс субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся обрабатывающим производством; повысить рыночную устойчивость ряда основных отраслей экономики в условиях жесткой конкуренции с товаропроизводителями из других регионов, в первую очередь обрабатывающих производств; повысить производительность труда; поднять размер налоговых поступлений в консолидированный бюджет Тасеевского района; повысить инвестиционную активность на территории Тасеевского района.
        Паспортом программы предусмотрены следующие целевые показатели для оценки результативности реализации Программы:
- количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших поддержку (ежегодно), 7 единиц;
- количество созданных рабочих мест (включая вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей) в секторе малого и среднего предпринимательства (ежегодно), 10 единиц;

- количество сохраненных рабочих мест в секторе малого и среднего предпринимательства (ежегодно), 50 единиц;

- увеличение средней заработной платы работников на малых и средних предприятиях, зарегистрированных на территории района, 11 тыс. рублей;

- объем привлеченных внебюджетных инвестиций в секторе малого и среднего предпринимательства (ежегодно), 6,0 млн. рублей;

- количество оказанных консультаций, 5 единиц.
       Согласно предоставленным документам получателями субсидий  количество созданных рабочих мест (включая вновь зарегистрированных индивидуальных предпринимателей) в секторе малого и среднего предпринимательства за 2016 год составят 5 единиц (план). Количество сохраненных рабочих мест за 2016 год - 188 единиц (план).

       Администрацией Тасеевского района на основании Порядка № 271 с получателями субсидий заключается Соглашение о предоставлении субсидии. Обязательным условием предоставления субсидии является согласие получателя на осуществление проверок администрацией Тасеевского района, соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий, в том числе с выездом на место ведения хозяйственной деятельности.
В администрацию Тасеевского района получатели субсидий, в срок до 5 мая года, следующего за отчетным,  обязаны представлять копии бухгалтерского баланса, отчета о финансовых результатах за предшествующий календарный год и последний отчетный период или налоговой декларации за предшествующий календарный год; отчет о финансово-экономических показателях. Под отчетным годом понимается финансовый год, следующий за годом предоставления субсидии.  
В виду того, что проверка Ревизионной комиссией осуществляется в текущем финансовом году, проверить оценку эффективности реализации муниципальной программы в 2016 году не представляется возможным, поскольку отчеты получателей субсидии с необходимыми данными будут представлены в срок до 05 мая 2017 года.
Председатель

Ревизионной комиссии

Тасеевского района                                                                           Т.Г. Ефремова

