Результаты экспертно-аналитического мероприятия 

«Анализ согласования стоимости ритуальных услуг в крае и предъявляемых требований к качеству их оказания».
с. Тасеево                                                                                 31 июля 2020г.                                                                                                            

На основании пункта 2.7 плана работы Ревизионной комиссии Тасеевского района на 2020 год, утвержденного распоряжением председателя Ревизионной комиссии Тасеевского района от 24 декабря 2019г. № 5, с изменениями и дополнениями от 31.01.2020г. № 1, от 30.04.2020 № 2, Соглашения о проведении параллельного экспертно-аналитического мероприятия со Счетной палатой Красноярского края от 19.06.2020г.,  рабочей группой Ревизионной комиссии Тасеевского района в составе:

- руководитель рабочей группы: Ефремова Т.Г. – председатель,

- члены рабочей группы: Негодяева Т.Н. – инспектор

проведено экспертно-аналитическое мероприятие по теме: «Анализ согласования стоимости ритуальных услуг в крае и предъявляемых требований к качеству их оказания».

Цель мероприятия:

Анализ согласования стоимости ритуальных услуг в крае и предъявляемых требований к качеству их оказания.

Предмет мероприятия: 

Нормативные правовые акты  и иные распорядительные документы, регламентирующие порядок формирования стоимости ритуальных услуг,  к качеству их оказания в муниципальном образовании Тасеевский район. 

Объект  мероприятия:

Муниципальное образование Тасеевский сельсовет. 

Проверяемый период деятельности:  2019 год.
Срок проведения экспертно-аналитического мероприятия:  с 13 июля 2020 года  по 31 июля 2020 года. 

Результаты проверки
1. Анализ нормативных и муниципальных правовых актов в части согласования стоимости и качества предоставления ритуальных услуг населению.

В целях исполнения Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (далее – Закон № 131-ФЗ), Федерального закона от 12.01.1996г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле» (далее – Закон № 8-ФЗ) Постановлением администрации Тасеевского сельсовета Тасеевского района Красноярского края от 06.12.2011г. № 211 для осуществления полномочий  органов местного самоуправления по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронений создано Муниципальное бюджетное учреждение «Тасеевское муниципальное кладбище», утвержден Устав. Постановлением администрации Тасеевского сельсовета Тасеевского района Красноярского края от 26.11.2013г. № 266 Муниципальное бюджетное учреждение «Тасеевское муниципальное кладбище» переименовано в Муниципальное бюджетное учреждение «Тасей», постановлением администрации Тасеевского сельсовета Тасеевского района Красноярского края от 10.09.2015г. № 232 изменен тип и название муниципального бюджетного учреждения «Тасей» на Муниципальное казенное учреждение «Тасей» (далее – МКУ «Тасей», Учреждение). Постановлением Администрации Тасеевского района от 24.02.2016г. № 40 утвержден Устав Муниципального казенного учреждения «Тасей» в новой редакции.

Согласно Устава основными целями создания Учреждения являются выполнение работ, оказание услуг в целях решения вопросов местного значения муниципального образования «Тасеевский сельсовет Тасеевского района Красноярского края», предусмотренных действующим законодательством. Для достижения указанных целей учреждение осуществляет следующие основные виды деятельности:

- выступает в качестве муниципального заказчика при размещении заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказание услуг в сфере организации благоустройства и озеленения муниципального образования;
- участвует в грантах на различных уровнях в сферах благоустройства и озеленения;

- обеспечивает содержание мемориального комплекса, расположенного на территории муниципального образования и прилегающей к нему территории;

- осуществляет подготовку муниципального образования к государственным праздникам;

- организует работу по озеленению территории, посадки цветов, деревьев, кустарников, содержанию зеленых насаждений, созданию зон отдыха, в том числе обустройство и содержание детских площадок и объектов внешнего благоустройства муниципального образования;

- рассмотрение писем, заявлений и обращений граждан и организаций по вопросам, входящих в компетенцию учреждения. 

- осуществляет разработку и утверждение (согласование) проектно-сметной документации на содержание и текущий ремонт объектов благоустройства и озеленения территории, на выполнение работ, оказание услуг по вывозу бытового и иного мусора (сухой травы, листвы и прочее), очистка территорий от снега;

- осуществляет ремонт и техническое обслуживание электрооборудования (замена фонарных лампочек, ремонт электропроводки, замена и установка электросчетчиков и прочего электрооборудования).


- осуществляет услуги по погребению, гарантированных федеральным законодательством (пункт 3.8.1. Устава):

- оформление документов, необходимых для погребения;


- предоставление и доставка гроба и других предметов, необходимых для погребения;


- облечение тела;


- перевозка тела (останков) умершего на кладбище;


- погребение;


- организация предоставления участков земли для захоронений на территории кладбища по ул. Дзержинского, 120А (далее – территория);


- предоставление мест для одиночных захоронений на территории;


- предоставление участков земли для создания мест семейных захоронений (по заявлениям граждан) на территории;

- регистрация и учет всех видов захоронений на территории учреждения и обеспечение хранения книг регистрации захоронений и представленных заявителями документов;


- предоставление сведений, содержащихся в книге регистрации по запросам государственных органов в соответствии с их полномочиями, установленных законодательством;

- благоустройство территории кладбища муниципального образования.


Постановлением Администрации Тасеевского сельсовета Красноярского края от 20.02.2016г. № 38 «О наделении муниципального казенного учреждения «Тасей» (далее – Постановление № 38) полномочиями специализированной службы по вопросам похоронного дела и утверждении Положения о деятельности специализированной службы по вопросам похоронного дела в Тасеевском сельсовете» МКУ «Тасей» наделено полномочиями специализированной службы по вопросам похоронного дела, а также утверждено Положение о деятельности специализированной службы по вопросам похоронного дела в Тасеевском сельсовете (далее – Положение по вопросам похоронного дела). 
Постановлением Администрации Тасеевского сельсовета Красноярского края от 20.02.2016г. № 39 «Об утверждении стоимости услуг по погребению» утверждена стоимость услуг по погребению, предоставляемых в соответствии со статьями 9, 12 Закона № 8-ФЗ (приложение № 1), а также требования к качеству услуг по погребению, предоставляемых МКУ «Тасей» в соответствии со статьями 9, 12 Закона      № 8-ФЗ (приложение № 2). Кроме того, утверждена стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному федеральным законодательством перечню услуг по погребению умерших граждан, не подлежавших обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являвшихся пенсионерами, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности (приложение № 3).

Индексация стоимость услуг по погребению, предоставляемых МКУ «Тасей» в соответствии со статьями 9, 12 Закона № 8-ФЗ, а также стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному федеральным законодательством перечню услуг по погребению умерших граждан, не подлежавших обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являвшихся пенсионерами, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности с 20.02.2016 года не производилась.

Согласно пункта 3.11. Устава МКУ «Тасей» может осуществлять следующие виды предпринимательской и иной приносящей доход деятельности:

- предоставление за плату земельных участков для создания семейных захоронений на территории кладбища по ул. Дзержинская 120 А.

- выполнение работ, оказание услуг за плату, в сферах благоустройства и озеленения территории поселения, вывоза бытового и иного мусора (сухой травы, листвы, снега и др.), очистка территорий от снега и иные виды работ, связанные с благоустройством и озеленением.

- выполнение работ, оказание услуг за плату по техническому обслуживанию электрооборудования (замена фонарных лампочек, ремонт электропроводки, замена и установка электросчетчиков и прочего электрооборудования).
Постановлением Администрации Тасеевского сельсовета Красноярского края от 13.05.2013г. № 111 «Об установлении платы за резервирование места для семейного (родового) захоронения на муниципальном кладбище села Тасеево» с изменениями, принятыми постановлением Администрации Тасеевского сельсовета Красноярского края от 14.03.2018г. № 27, установлена плата за резервирование места для семейного (родового) захоронения с приложением расчета платы (приложение № 4).
2. Анализ установленной компетенции органов местного самоуправления в организации процесса определения и согласования стоимости ритуальных услуг и предъявления требований к качеству их оказания и ее реализации.

Согласно статьи 7 Закона № 131-ФЗ по вопросам местного значения населением муниципальных образований непосредственно и (или) органами местного самоуправления и должностными лицами местного самоуправления принимаются муниципальные правовые акты. 

В соответствии со статьей 9 Закона № 8-ФЗ качество предоставляемых услуг должно соответствовать требованиям, устанавливаемым органами местного самоуправления. Стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению, также определяется органами местного самоуправления.


Согласно статьи 7 закона Красноярского края от 24.04.1997 № 13-487 «О семейных (родовых) захоронениях на территории Красноярского края» (далее – Закон № 13-487) органы местного самоуправления самостоятельно устанавливают порядок определения размера платы за создание семейного захоронения и ее взимания.


Администрацией Тасеевского сельсовета Тасеевского района Красноярского края для организации процесса определения и согласования стоимости ритуальных услуг, предъявления требований к качеству их оказания и их реализации приняты муниципальные правовые акты в соответствии с установленной компетенцией органов местного самоуправления.
3. Анализ источников финансового обеспечения при возмещении стоимости услуг по погребению.

В бюджете Тасеевского сельсовета по подразделу 0503 «Благоустройство» отдельной статьи «Организация и содержание мест захоронения» не выделено и средства на данные цели не заложены. На 2019 год по подразделу 0503 бюджетные ассигнования составили в сумме 7930757,04 рублей, в том числе на обеспечение деятельности МКУ «Тасей» в сумме 2063837,0 рублей.


Погребение на территории Тасеевского сельсовета осуществляется в основном за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, иных лиц, взявших на себя обязанность по погребению, с последующей выплатой им социального пособия на погребение.


Организацией ритуальных услуг на территории муниципального образования Тасеевский сельсовет занимается Индивидуальный предприниматель Спиряев А.Н. (далее – ИП Спиряев А.Н.). Между МКУ «Тасей» и ИП Спиряев А.Н. заключено соглашение о сотрудничестве от 12.01.2016г. о совместной работе в сфере погребения и похоронного дела.  При отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников, а также при отсутствии иного лица, взявших на себя обязанность осуществить погребение умершего, погребение производится за счет средств ИП Спиряева А.Н. с последующей выплатой социального пособия, как лицу, взявшему на себя обязанность по погребению. 


Фактически услуги по погребению умерших МКУ «Тасей» не оказывает. Учреждение занимается благоустройством, в том числе и на территории муниципального кладбища,  отводом земельных участков для захоронений.
В связи с этим возмещения стоимости услуг по погребению МКУ «Тасей», как специализированной службе по вопросам похоронного дела, не осуществлялось. 

  4. Анализ полномочий по осуществлению контроля за качеством предоставления ритуальных услуг населению.


Согласно пункта 12 «Положения о деятельности специализированной службы по вопросам похоронного дела в Тасеевском района», утвержденного Постановлением № 38, контроль за деятельностью специализированной службы по вопросам похоронного назначения осуществляет администрация Тасеевского сельсовета. Порядок осуществления контроля в сфере предоставления ритуальных услуг населению отсутствует. Администрацией Тасеевского сельсовета проверки по качеству предоставления ритуальных услуг не проводятся. 


Согласно статьи  27 Закона № 8-ФЗ для осуществления общественного контроля за деятельностью в сфере похоронного дела при органах исполнительной власти субъектов Российской Федерации и органах местного самоуправления могут создаваться попечительские (наблюдательные) советы по вопросам похоронного дела. Попечительские (наблюдательные) советы по вопросам похоронного дела при администрации Тасеевского сельсовета для осуществления общественного контроля за деятельностью в сфере похоронного дела не созданы.

Согласно пункта 7 Положения по вопросам похоронного дела в помещении специализированной службы, где осуществляется прием заказов на оказание услуг по погребению и иных ритуальных услуг, должна находится в доступном для обозрения месте обязательная информация о нормативных актах, регулирующих погребение и похоронное дело, гарантированный перечень услуг по погребению, сведения оказания гарантированного перечня услуг по погребению на безвозмездной и платной основе, правила работы общественного кладбища. Фактически в помещении Тасеевского сельсовета оформлен информационный стенд с содержанием вышеперечисленной информацией.

Выводы:


1. Изначально в целях исполнения Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 12.01.1996г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле»  для осуществления полномочий  органов местного самоуправления по организации ритуальных услуг и содержанию мест захоронений создано Муниципальное бюджетное учреждение «Тасеевское муниципальное кладбище» (06.12.2011г.). Затем Муниципальное бюджетное учреждение «Тасеевское муниципальное кладбище» переименовано в Муниципальное бюджетное учреждение «Тасей» (26.11.2013г.). В дальнейшем изменен тип и название муниципального бюджетного учреждения «Тасей» на Муниципальное казенное учреждение «Тасей» (10.09.2015г.).


2. Основными целями создания МКУ «Тасей» являются выполнение работ, оказание услуг в целях решения вопросов местного значения муниципального образования «Тасеевский сельсовет Тасеевского района Красноярского края», предусмотренных действующим законодательством (в том числе услуги по погребению, гарантированных федеральным законодательством).

3. МКУ «Тасей» наделено полномочиями специализированной службы по вопросам похоронного дела.


4. Локальными нормативными актами утверждены:


- стоимость услуг по погребению, предоставляемых в соответствии со статьями 9, 12 Закона № 8-ФЗ;


-   требования к качеству услуг по погребению, предоставляемых МКУ «Тасей» в соответствии со статьями 9, 12 Закона № 8-ФЗ;


- стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному федеральным законодательством перечню услуг по погребению умерших граждан, не подлежавших обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являвшихся пенсионерами, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности;

- плата за резервирование места для семейного (родового) захоронения.

5. Индексация стоимость услуг по погребению, предоставляемых МКУ «Тасей» в соответствии со статьями 9, 12 Закона № 8-ФЗ, а также стоимость услуг, предоставляемых согласно гарантированному федеральным законодательством перечню услуг по погребению умерших граждан, не подлежавших обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являвшихся пенсионерами, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечении 154 дней беременности с 20.02.2016 года не производилась.


6. Муниципальные правовые акты для организации процесса определения и согласования стоимости ритуальных услуг, предъявления требований к качеству их оказания и их реализации, приняты в соответствии с установленной компетенцией органов местного самоуправления.

7. Погребение на территории Тасеевского сельсовета осуществляется в основном за счет средств супруга, близких родственников, иных родственников, иных лиц, взявших на себя обязанность по погребению, с последующей выплатой им социального пособия на погребение.

8. При отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников, а также при отсутствии иного лица, взявших на себя обязанность осуществить погребение умершего, погребение производится за счет средств индивидуального предпринимателя  Спиряева А.Н. с последующей выплатой социального пособия, как лицу, взявшему на себя обязанность по погребению (соглашение о сотрудничестве от 12.01.2016г. о совместной работе в сфере погребения и похоронного дела между МКУ «Тасей» и ИП Спиряев А.Н.).

9. Возмещения стоимости услуг по погребению МКУ «Тасей», как специализированной службе по вопросам похоронного дела, не осуществлялось. 


10. Порядок осуществления контроля в сфере предоставления ритуальных услуг населению отсутствует. Администрацией Тасеевского сельсовета проверки по качеству предоставления ритуальных услуг не проводятся. 


11. Попечительские (наблюдательные) советы по вопросам похоронного дела при администрации Тасеевского сельсовета для осуществления общественного контроля за деятельностью в сфере похоронного дела не созданы.
Председатель 

Ревизионной комиссии

Тасеевского района                                                                    Т.Г.Ефремова

Инспектор 

Ревизионной комиссии  

Тасеевского района                                                                    Т.Н.Негодяева
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